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 : ٚغبٌٔ٘ انؼٌُٛخ فشاؽ فبٌ ، يشاد 5 عهًٌٛخ ػًهخ لؽؼخ أنمبء ػُذ/  1 ط

 دبنّ 11 – 1

 دبنّ 32- 2

 دبن15ّ -3

 دبنّ 21 -4

 

 32يٕظف ٔكبٌ يزٕعػ انؼًش =  111فٙ ادذ٘ انششكبد عذجذ ػُٛخ يٍ / 2ط 

عُخ ، لذس يزٕعػ ػًش انًٕظف فٙ ْزِ انششكخ  5ثبَذشاف يؼٛبس٘ عُخ 

 % ؟95ثذسجّ ثمخ 

 33.98،  31.12: ٚمغ ثٍٛ  μيزٕعػ ػًش انًٕظف فٙ انششكخ  –ا 

 33.98،  31.12: ٚمغ ثٍٛ  μيزٕعػ ػًش انًٕظف فٙ انششكخ  - 2

 32.98،  .3120: ٚمغ ثٍٛ  μيزٕعػ ػًش انًٕظف فٙ انششكخ  - 3

 .3229،  31.12: ٚمغ ثٍٛ  μيزٕعػ ػًش انًٕظف فٙ انششكخ  - 4

 

/ فٙ دبنخ الاخزجبساد انلايؼهًٛخ ، فههًمبسَخ ثٍٛ ػذح يزٕعؽبد 3ط 

 نًجزًؼبد يغزمهّ فأَُب َغزخذو اخزٛبس :

  نهؼُٛبد انًغزمهخ   tاخزٛبس  -1

 اخزجبس الاشبسح -2

 يبٌ ٔثُٙ – 3

 كشٔعكبل ٔانض -4

ٔاٌ يغزٕ٘  1.115فٙ ادذ الاخزجبساد ْٙ    sig/ ارا كبَذ لًٛخ 4ط 

 فبٌ انمشاس انُٓبئٙ ْٕ :  1.15انًؼُٕٚخ ْٕ 

 لجٕل انفشظٛخ انصفشٚخ –ا 

 ػذو انمذسح ػهٙ ارخبر لشاس – 2

 سفط انفشظٛخ انصفشٚخ - 3

 الاجبثخ انصذٛذخ غٛش يٕجٕدح – 4

انزٕصٚغ / الاعبنٛت الادصبئٛخ انزٙ رغزٕجت رٕافش ثؼط الافزشاظبد دٕل 5ط 

 الادزًبنٙ نزٕصٚغ انجٛبَبد رغًٙ :

 الاعبنٛت انًؼًهٛخ  -1 

 الاعبنٛت الادصبئّٛ-2

 الاعبنٛت انكًٛخ-3

 الاعبنٛت الايؼهًٛخ-4

 فبٌ انؼلالخ رفغش: 1.16/ ػُذيب ٚكٌٕ يؼبيم الاسرجبغ = 6ط 

 لًٛخ خبؼئخ نًؼبيم الاسرجبغ -1

 ػلالخ ؼشدٚخ ظؼٛفخ  -2

 ػلالخ عهجٛخ لٕٚخ -3

 ػلالخ ػهٙ الاؼلاق لارٕجذ -4
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 اعٌٕ اَّ:/ يٍ خصبئص رٕصٚغ ث7ٕط

 يُذُٙ يزًبثم -1

 انمًٛخ انًزٕلؼخ رغبٔ٘ انزجبٍٚ -2

 انٕعك انذغبثٙ = انٕعٛػ = انًُٕال -3

 يُذُٙ يهزٕ انزٕاء يٕجت -4

 

يٍ ظًٍ الاخزجبساد انًؼًهٛخ ، ٔادذ  one sample t test/ اخزٛبس 8ط

نًؼشفخ ٔعػ يجزًغ ٚغبٔ٘ لًٛخ ثبثزخ او لا ايب الاخزٛبساد  اعزخذيبرّ

 انغٛش يؼًهٛخ ْٕ:

 نهؼُٛبد انًغزمهّ tاخزجبس  -1

 كشٔعكبل ٔانض -2

 اخزجبس الاشبسح -3

 يبٌ ٔرُٙ -4

 

ٔادزًبل َجبح خبنذ  1.8/ ارا كبٌ ادزًبل َجبح ادًذ فٙ انذبعجخ ْٕ  9ط

ادزًبل َجبح ادًذ ٔخبنذ يؼب فٙ انًذبعجخ؟  فًبْٕ 1.6فٙ انًذبعجخ ْٕ 

(x  ، ادًذ:y :) خبنذ: 

1 -      1,3=(.,6) +(.,8) = P (y )= P (x) = P (yx) 

2 -       ,20=(.,6) - (.,8) = P (y )= P (x) = P (yx) 

3 -     1,33=(.,6)÷ (.,8) = P (y )= P (x) = P (yx) 

4 -       ,48=(.,6)× (.,8) = P (y )= P (x) = P (yx) 

 

انٙ  1ٔسلخ يزًبثهّ فٙ انشكم ٔانهٌٕ يشلًخ يٍ  21/ صُذٔق ثذاخهخ 11ط

اخٛشد يٍ انصُذٔق ٔسلخ ٔادذح ػشٕائٛب يٕٓ ادزًبل اٌ ٚكٌٕ ػهٛٓب  21

 ؟ 7أ  3سلى ٚمجم انمغًّ ػهٙ 

  (y+x) = (7+20)ح -1

  (y+x) = (3+20)ح -2

  (y+x) = (8+20)ح -3

  (y+x) = (10+20)ح -4

 

ؼبنت ، كبٌ ػذد  211/ فٙ جبيؼخ انًهك فٛصم اخزٛشد ػُٛخ يٍ 11ط

ؼبنت، لذس يغجخ انؽلاة انًُزغجٍٛ فٙ انجبيؼخ ثذسجخ  51انًُزغجٍٛ ثٓب 

 %:95ثمخ 

 31,. .  29,.رمغ ثٍٛ :  Pَغجخ انًُزغجٍٛ فٙ انجبيؼخ  -1

 21,. .  18,.رمغ ثٍٛ :  Pَغجخ انًُزغجٍٛ فٙ انجبيؼخ  -2

 31,. .  19,.رمغ ثٍٛ :  Pٍ فٙ انجبيؼخ َغجخ انًُزغجٛ -3

 27,. .  17,.رمغ ثٍٛ :  Pَغجخ انًُزغجٍٛ فٙ انجبيؼخ  -4
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ٔانمًٛخ  2,1انًذغٕثخ =  (Z)/ ارا كبَذ لًٛخ انًخزجش الادصبئٙ 12ط

 فبٌ انمشاس ٚكٌٕ : Z=58,2انجذٔنٛخ 

 لجٕل انفشض انجذٚم -1

 لٕٛل انفشض انصفش٘ -2

 سفط انفشض انصفش٘ -3

 غٛش يٕجٕدحالاجبثخ انصذٛذخ  -4

 : P(x + y)دذثبٌ يزُبفٛبٌ فبٌ  y , x/ ارا كبٌ 13ط

1- P (x) + P (y) – P (xy) 

2- P (x) + P (y) + P (xy) 

3- P (x) + P (y) – P (x) 

4- P (x) + P (y) – P (y) 

/ فٙ ؼشٚمك انٙ انجبيؼخ رٕجذ اشبسرب يشٔس، يبْٕ فعبء انؼُٛخ 14ط

 نزجشثخ رْبثك انٙ انجبيؼخ؟

1-     Ω={GG, GG, RR, RR} 

2-     Ω={GG, GR, RG, RR} 

3-     Ω={GG, GG, RG, RR} 

4-     Ω={GG, GR, RR, RR} 

لاجشاء انًمبسَبد انًزؼذدح نلأٔعبغ   Bonferroni/ ٚغزخذو اخزٛبس 15ط

 انذغبثٛخ فٙ دبنخ :

 كٌٕ دجٕو انؼُٛبد صغٛشِ جذا -1

 رغبٔ٘ دجٕو انؼُٛبد -2

 رغبٔ٘ أ ػذو رغبٔ٘ دجٕو انؼُٛبد -3

 انؼُٛبدػذو رغبٔ٘ دجٕو  -4

 

انًمبثهخ  Zفبٌ انمًٛخ انًؼٛبسٚخ  μ ,01  =σ=  111/ ارا كبَذ 16ط

 ْٙ : X=  08نهمًٛخ الاصهٛخ 

1- Z  =- 1.5 

2- Z  + =2 

3- Z  =- 1 

4- Z  =- 2 
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 انذٕادس انًزُبفٛخ ْٙ رهك انذٕادس انزٙ:/ 18ط

 ًٚكٍ اٌ رمغ يؼب فٙ ٔلذ ٔادذ -1

 يجًٕػخ انُزبئج انزٙ رذمك انذذس -2

 لا ًٚكٍ اٌ رمغ يؼب فٙ ٔلذ ٔادذ -3

 رذزٕ٘ ػهٙ جًٛغ انُزبئج انًًكُخ نهزجشثخ -4

 

 ( رُبعجب :      / ٚزُبعت دجى انؼُٛخ يغ رجبٍٚ انًفشداد فٙ انًجزًغ )19ط

 فزشٚب -1

 ؼشدٚب -2

 ػكغٛب -3

 َٕػٛب -4

/ ثصفخ ػبيخ، ارا كبَذ انمًٛخ انًذغٕثخ نهًخزجش الادصبئٙ اصغش يٍ 21ط

 لًٛخ انجذٔنٛخ فٓزا ٚؼُٙ :

 سفط انفشض انجذٚم -1

 سفط انفشض انؼذيٙ -2

 لجٕل انفشض انؼذيٙ -3

 سفط انذساعخ ثأكًهٓب -4

 نزٕصٚغ: / دٕادس انغٛبساد ػهٗ انؽشق انغشٚؼخ ْٙ ظبْشِ خبظؼخ21ط

 رٔ انذذٍٚرٕصٚغ  -1

 رٕصٚغ عزٕٛدَذ -2

 رٕصٚغ ثٕاعٌٕ -3

 ؼجٛؼٙرٕصٚغ  -4

 

ٔدذِ فٙ  31إرا كبٌ يزٕعػ إَزبجٛخ انؼبيم فٙ أدذ انًصبَغ / 22ط

ػبيم نًذح  111انٕٛو ، جشة َظبيب نهذٕافض انًبدٚخ ػهٗ ػُّٛ يٍ  

 37يؼُٛخ ، رجٍٛ ثؼذْب أٌ يزٕعػ إَزبجٛخ انؼبيم فٙ انؼُٛخ أصجخ 

ٔدذاد 2 أسٚذ اخزجبس أثش انذٕافض انًبدٚخ  4ثبَذشاف يؼٛبس٘ ٔدذح 

ػهٗ إَزبجٛخ انؼبيم فٙ ظٕء ْزا الاخزٛبس ٚكٌٕ شكم انفشض انصفش٘ 

 )أنؼذيٙ ( ٔانفشض انجذٚم ْٕ : 

 µ  ≠  37،انفشض انجذٚم   µ  =37 انفشض انصفش٘   –1

  µ     37،انفشض انجذٚم   µ  =37انفشض انصفش٘   – 2

 µ  ≠  31،انفشض انجذٚم   µ=   31انفشض انصفش٘   –3

           µ     31  ،انفشض انجذٚم µ =  31انفشض انصفش٘  – 4

 

 

 

 

2

2
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 /  يٍ انؼٕايم انًؤثشح فٙ لًٛخ يؼبيم اسرجبغ ثٛشعٌٕ :23ط

 

 ؼجٛؼخ انؼلالخ -1

 دجى انؼُٛخ -2

 انفشض انصفش٘ -3

 ؼجٛؼخ انؼلالخ ٔدجى انؼُٛخ  -4

 

انًزغٛشٍٚ يٍ انًغزٕٖ انشرجٙ فبلأعهٕة / إرا كبٌ كم يٍ 24ط

 انًُبعت نذساعخ الاسرجبغ ثٍٛ انًزغٛشٍٚ :

 

 اخزجبس ثٛشعٌٕ -1

 اخزجبس عجٛشيبٌ -2

 tاخزجبس  -3

 Zاخزجبس  -4

 

 7يذبعجٍٛ ٔ  5/ ٚزكٌٕ يجهظ إداسح إدذٖ انششكبد يٍ 25ط

الزصبدٌٕٚ أخزجش يب ْٙ انؽشٚمخ ػشٕائٛخ ٔيب ْٕ  3يُٓذعٍٛ ٔ 

 اخزٛبسْى يذبعت أٔ الزصبد٘؟ى ادزًبل أٌ ٚكٌٕ يٍ ر

 

 15+  3ح ) يذبعت أ الزصبد٘( =  -1

 15+  7 ح ) يذبعت أ الزصبد٘( = -2

 15+  8ح ) يذبعت أ الزصبد٘( =  -3

 15+  5ح ) يذبعت أ الزصبد٘( =  -4

 

 

/ رزًثم فٙ َٕع يٍ انفشٔض انزٙ رُص ػهٗ ػذو ٔجٕد فشق فٙ 26ط

 انًزغٛش انزبثغ :انُبرج أ٘ أٌ انًزغٛش انًغزمم لا ٚؤثش ػهٗ 

 انفشض انجذٚم  )الإدصبئٙ ( -1

 انفشض انصفش٘ ) انؼذيٙ ( -2

 انفشض انذال إدصبئٛب -3

 لا شٙء يًب عجك -4

 

 

/ ػُذيب ٚزغبٖٔ انٕعػ انذغبثٙ ٔانٕعٛػ ٔانًُٕال فئٌ 27ط

 يُذُٗ انزٕصٚغ ٚكٌٕ:

 عبنت -1

 يهزٕ انٙ انًٍٛٛ -2

 يهزٕ انٙ انٛغبس -3

 يزًبثم )رٕصٚغ ؼجٛؼٙ ( -4
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 انصفشٚخ أٔ سفعٓب يٍ خلال :مشس لجٕل انفشظٛخ َ أٌرغزؽٛغ / 29ط

 انًخزجشلًٛخ  -1

 انثمخيغزٕٖ  -2

 لًٛخ الاسرجبغ -3

 غزٕٖ انذلانخي -4

 

 / ٚزُبعت دجى انؼُٛخ يغ خؽب انزمذٚش رُبعجب :31ط

 َٕػٛب -1

 فزشٚب -2

 ؼشدٚب -3

 ػكغٛب -4

  غٛش يٕجٕدِ 35انٙ  32يٍ الاعئهّ 

 ػهٗ انُذٕ انزبنٙ : α خ ُٕٚؼًٚؼشف يغزٕٖ ان  /36ط

 لٕٛل انفشض انؼذيٙ ْٕٔ خبؼٙ ٔٚجت سفعّ -1

 سفط انفشض انجذٚم ْٕٔ صذٛخ ٔٚجت لجٕنّ -2

 سفط انفشض انؼذيٙ ْٕٔ صذٛخ ٔٚجت لجٕنّ -3

 لجٕل انفشض انجذٚم ْٕٔ خبؼٙ ٔٚجت سفعّ -4

 

كبَذ جًٛغ انُمبغ رمغ ػهٗ خػ يغزمٛى فٙ نٕدخ الاَزشبس  إرا/ 37ط

 فئٌ الاسرجبغ ٚغبٔ٘:

1- 0,9 

2- 0,8  

3-   1  

4- 0 

 

 انًُبعت ػهٗ : الإدصبء أعهٕةٚؼزًذ / 38ط

 

 انؼشض انجٛبَٙ -1

 دجى انؼُٛخ -2

 دجى انؼُٛخ ٔرٕصٚغ انؽبْشح فٙ انًجزًغ -3

 انؼشض انجذٔنٙ -4
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 ْٙ : Z% فئٌ لًٛخ انذسجخ انًؼٛبسٚخ  95 انثمخ/ فٙ فزشح  39ط

 

1- 2.96 

2- 1.96 

3- 2.58 

4- 126. 

  

 الإدصبئٙنهًخزجش ثخ بَذ انمًٛخ انًذغٕثصفخ ػبيّ إرا ك/ 41ط

 يٍ انمًٛخ انجذٔنٛخ فٓزا ٚؼُٙ : كجشا

 

 انؼذيٙ انفشظٛخ جٕلل -1

 انؼذيٙ انفشظٛخسفط  -2

 انفشض انجذٚمسفط  -3

 ثأكًهٓبانذساعخ سفط  -4

  

إنمبء لؽؼخ َشد عهًٛخ يشح ٔادذح فبٌ فشاؽ انؼُٛخ ػُذ / 41ط

 ٚغبٔ٘ :

 

 دبنخ 24 -1

 دبلاد  6 -2

 دبنخ ٔادذح -3

 دبنخ  12 -4

 

دسجخ ثبَذشاف  71 الإدصبءكبٌ يزٕعػ انذسجبد فٙ اخزٛبس  إرا/ 42ط

انرذسجبد يزغٛرش ػشرٕائٙ ٚزجرغ  أٌدسجبد، ٔػهٗ فرشض  11يؼٛبس٘ 

انزٕصٚغ انؽجٛؼٙ ، اخزجش ادذ انؽهجخ ػشٕائٛب، يب ْٕ ادزًبل أٌ 

دسجرخ ؟ ) اعرزخذو جرذٔل انزٕصٚرغ  81ٚكٌٕ دبصلا ػهٗ أكثرش يرٍ 

 انؽجٛؼٙ (

 

 (X<80) = 0.46ح  -1

 (X<80)=0,84ح   -2

 (X<80)=0,64ح  -3

        (X<80) =0,48 ح -4

 

يذخٍُٛ ٔغٛش يذخٍُٛ ْٙ رجشثخ  إنٗرصُٛف ػُٛخ يٍ انؼًبل / 43ط

 خبظؼخ نزٕصٚغ:

 

 رٕصٚغ ؼجٛؼٙ -1

 رٕصٚغ عزٕٛدَذ  -2

 انذذٍٚرٕصٚغ رٔ -3

 رٕصٚغ ثٕاعٌٕ -4
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(   )   إرا كبٌ/ 44ط    ( )    ( 
 

 
  رغًٗ دٕادس :      ،    فئٌ  ( 

 يغزمهخ -1

 غٛش يغزمهخ -2

 يزؼذدح -3

 يزمبؼؼخ -4

 

ٔسلخ يزًبثهخ فٙ انشكم ٔانهٌٕ يشلًخ يرٍ  21/ صُذٔق ثذاخهخ 45ط

 ْرٕ يرباخزٛشد يٍ انصرُذٔق ٔسلرخ ٔادرذح ػشرٕائٛب ،  21 إنٗ 1

 ؟ 3ٚكٌٕ ػهٛٓب سلى ٚمجم انمغًخ ػهٗ  أٌادزًبل 

   20  1( = 3ػهٗ  انمغًخح ) سلى ٚمجم  -5

    20  9( = 3ػهٗ  انمغًخح ) سلى ٚمجم  -6

   20  3( = 3ػهٗ  انمغًخح ) سلى ٚمجم  -7

    20 6( =  3ػهٗ  انمغًخح ) سلى ٚمجم  -8

 

دساعخ لاخزٛبس انؼلالرخ ثرٍٛ ػرذد يرٍ انًزغٛرشاد  أجشٚذإرا / 46ط

ٔكبَذ يخشجبد ْزِ انذساعخ ثؼذ رذهٛم ثٛبَبرٓب يٍ خلال ثشَبيج 

Spss  : ٙكبنزبن  

 

يٍ خلال انجذٔل انغبثك: لًٛخ يؼبيم الاسرجبغ ثٍٛ انًزغٛشٍٚ ) 

 انؽٕل ٔانؼًش (:

1- +0,993 

2- +0,850 

3- 0,003- 

4- -0,066 

 

  غٛش يٕجٕدِ 49انٙ  47يٍ الاعئهّ 
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 ٔانًؽهٕة : انزبنٛخإرا كبٌ نذٚك انًخشجبد / 51ط

Ranks 

Moan 
Rank 

N VARoooo 

16,90 
12,20 
17,40 

10 
10 
10 
30 

VARoooo      1,00 
2,00 
3,00 

Total 
 

Test Statistics 

VARoooo1  

2,140 
2 

,343 

Chi-Square 
Df 

Asymp 
Sig. 

 

a- Kruskal Wallis Test 

b- Grouping Variable: VARoooo3 
 

 ْٕ : الإدصبئٙٔفك ْزِ انجٛبَبد ، ٚكٌٕ انمشاس 

 لجٕل انفشض انجذٚم - أ

 لجٕل انفشض انصفش٘  - ة

 سفط انفشض انصفش٘ - د

 ػذو انمذسح ػهٗ ارخبر أ٘ لشاس - س

 

 



 

 



 



 

 



 

 



 

 



 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 



 

 

 



 

 



 

 

 

 











































 ٛـ1434ؽَ اعئِخ الاؽظبء اُزؾ٢ِ٤ِ ُؼبّ 

 

عشة ٗظبٓب :  ٝؽذح ك٢ ا80ّٞ٤ُارا ًبٕ ٓزٞعؾ اٗزبع٤خ اُؼبَٓ ك٢ اؽذ أُظبٗغ ٢ٛ / 1ط

 ػبَٓ ُٔذح ٓؼ٤٘خ رج٤ٖ ثؼذٛب إ ٓزٞعؾ اٗزبع٤خ اُؼبَٓ ك٢ 1000ُِؾٞاكض أُبد٣خ ػ٠ِ ػ٤٘خ ٖٓ 

اصش اُؾٞاكض أُبد٣خ ػ٠ِ  اٗزبع٤خ اس٣ذ اخزجبس .  ٝؽذاد4 ٝؽذح ثبٗؾشاف ٓؼ٤بس١ 77اُؼ٤٘خ اطجؼ  

: ٝاُلشع اُجذ٣َ ٛٞ (اُؼذ٢ٓ)ك٢ ػٞء ٛزا الاخزجبس ٣ٌٕٞ شٌَ اُلشع اُظلش١ . اُؼبَٓ
  

 µ ≠77، اُلشع اُجذ٣َ µ = 7  7 اُلشع اُظلش١ (ا
 

    µ>77،اُلشع اُجذ٣َ µ = 77اُلشع اُظلش١(ة

 

     µ>80، اُلشع اُجذ٣َ µ = 80اُلشع اُظلش١ (ط

 

 µ≠80، اُلشع اُجذ٣َ  µ = 80اُلشع اُظلش١ (د 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

اساد ثبؽش إٔ ٣ؼشف اصش اعزخذاّ ٗظْ ٓغبٗذح اُوشاساد اُز٢ رزخزٛب الاداسح ثٔغبػذح رِي 

 ٓذ٣شا ُٔ٘شأد ط٘بػ٤خ ػشٞائ٤ب ك٢ ٓغٔٞػز٤ٖ،صْ ػ٤ٖ أؽذٛٔب ثطش٣وخ ػشٞائ٤خ 50اُ٘ظْ،كٞصع

ُزٌٕٞ ٓغٔٞػخ رغش٣ج٤خ ٝالاخشٟ ػبثطخ،ٝك٢ ٜٗب٣خ اُزغشثخ ٝصع ػ٠ِ أُغٔٞػزبٕ اعزوظبء 

٣و٤ظ دسعخ كبػ٤ِخ اُوشاس ًٝلبءرٚ ػ٘ذٓب ٣زْ ارخبرٙ ثبعزخذاّ ٗظْ ٓغبٗذح اُوشاساد ثذلا ٖٓ 

: اُطش٣وخ اُزو٤ِذ٣خ كٌبٗذ اُ٘زبئظ ًٔب ٢ِ٣

 
 

ٖٓ خلاٍ اُغذٍٝ اُغبثن ، َٛ رذٍ اُج٤بٗبد ػ٠ِ إ اداء أُغٔٞػخ اُزغش٣ج٤خ ًبٕ اكؼَ / 2ط

 ؟  a   = 0.05ٖٓ اداء أُغٔٞػخ اُؼبثطخ ػ٘ذ ٓغزٟٞ 

   

 أُغٔٞػخ اُؼبثطخ أداؤْٛ أكؼَ ك٢ ػ٤ِٔخ ارخبر اُوشاس ٖٓ أُغٔٞػخ اُزغش٣ج٤خ (ا

 

 أُغٔٞػخ اُزغش٣ج٤خ أداؤْٛ أكؼَ ك٢ ػ٤ِٔخ ارخبر اُوشاس ٖٓ أُغٔٞػخ اُؼبثطخ (ة

 

  ًلا أُغٔٞػز٤ٖ اداؤْٛ ٓزغب١ٝ (ط

 

 اُج٤بٗبد أُزٞكشح ٤ُغذ ًبك٤خ لارخبر هشاس ثٜزا اُخظٞص (د

 اهَ ٖٓ ٣ؼ٢٘ رذ٢ٗ اٝ خغبسٙئرا هبُي ك٢ اُغإاٍ 
 اًجش ٖٓ ٣ؼ٢٘ رؾغٖ ٝ رطٞسٝارا هبُي 

 رؾزْٜ خؾ ك٢ اُغإاٍ ُٞ رلاؽع
 لارغب١ٝ اخزش ٓب رًش ُي لارذ٢ٗ ٝ لا رؾغٖٝارا 

 http://www.ckfu.org/vb/t323192.html#post6298506 (lgl3enk)ٓوزجظ

 24 الشرٌحت 13المحبضرة 

http://www.ckfu.org/vb/u63329.html
http://www.ckfu.org/vb/u63329.html
http://www.ckfu.org/vb/u63329.html
http://www.ckfu.org/vb/u63329.html


 

 

 

 

 
 

:   رؼA={a, b, c, d}٢٘/ 3ط

   

 b ٝ c ٝ d رزٌٕٞ ٖٓ اُؼ٘بطش Aإٔ أُغٔٞػخ  (ا
  

 a ٝ b ٝ c ٝ d رزٌٕٞ ٖٓ اُؼ٘بطش Aإٔ أُغٔٞػخ  (ة
 

 a ٝ c ٝ d رزٌٕٞ ٖٓ اُؼ٘بطش Aإٔ أُغٔٞػخ  (ط
 

 a ٝ b ٝ c رزٌٕٞ ٖٓ اُؼ٘بطش Aإٔ أُغٔٞػخ  (د

 

 13 الشرٌحت 2-11المحبضرة 

 5 الشرٌحت 1-1المحبضرة 



: أُغٔٞػزبٕ أُزغب٣ٝزبٕ ٛٔب أُغٔٞػزبٕ اُِزبٕ/ 4ط
    

 ٣Bغب١ٝ  Aرزغب٣ٝبٕ ك٢ ػذد ػ٘بطشٛب أ١ ػذد ػ٘بطش  ( أ
 

  

 ٝاُؼٌظ ٣B٘ز٢ٔ ٣ٝغب١ٝ اُؼ٘ظش ك٢ أُغٔٞػخ ٣Aٌٕٞ ًَ ػ٘ظش ٖٓ أُغٔٞػخ ( ة

 
 

 ٝاُؼٌظ B ٣٘ز٢ٔ ٝلا٣غب١ٝ اُؼ٘ظش ك٢ أُغٔٞػخ ٣Aٌٕٞ ًَ ػ٘ظش ٖٓ أُغٔٞػخ (ط
 
 

رٌٕٞ ػ٘بطشٛب ؿ٤ش ٓؾذدح  (د
 

 

 
 

ارا اعش٣ذ دساعخ ث٤ٖ ػذد ٖٓ أُزـ٤شاد ًٝبٗذ ٓخشعبد ٛزٙ اُذساعخ ثؼذ رؾ٤َِ ث٤بٗبرٜب ٖٓ 

:  ًبُزبSPSS٢ُخلاٍ ثشٗبٓظ 

 
 آزؾبٕ اُغبٓؼـــخ الإعــلا٤ٓخ ثـــضح ٤ًِـــــخ اُزغــــــــبسح هغْ الاهزظبد ٝاُؼِّٞ اُغ٤بع٤خ:ٓظذس اُغذٍٝ

   

ٖٓ خلاٍ اُج٤بٗبد اُغبثوخ،كبٕ اُوشاس اُٜ٘بئ٢ ثبخزجبس اُلشٝم ث٤ٖ ٓزٞعط٢ ػ٤٘ز٤ٖ /5ط

: ٓغزوِز٤ٖ ٛٞ
    

 سكغ اُلشػ٤خ اُظلش٣خ (ا
   

هجٍٞ اُلشػ٤خ اُجذ٣ِخ  (ة
 

 هجٍٞ اُلشػ٤خ اُظلش٣خ (ط
  

 ػذّ اُوذسح ػ٠ِ ارخبر أ١ هشاس (د

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Independent Samples Test

4.880 .040 .709 18 .488 4.700 6.633 -9.23471 18.63471

.709 15.05 .489 4.700 6.633 -9.43323 18.83323

Equal variances

assumed

Equal variances

not assumed

الراتب

F Sig.

Levene's Test for

Equali ty of

Variances

t df

Sig.

(2-tailed)

Mean

Differe

nce

Std.

Error

Differ

ence Lower Upper

95% Confidence

Interva l of the

Difference

t-test for Equa lity of Means

 15 الشرٌحت 1-1المحبضرة 

  Independent Samples t-test :   اخزجبس ػ٤٘ز٤ٖ ٓغزوِز٤ٖا

 ٣Tؾزٟٞ ػ٠ِ اخزجبس١ اُزغبٗظ ٝاخزجبس  اُغذٍٝ

 اُشارت ٣ؾزٟٞ اعْ أُزـ٤شاُؼٔٞد الأٍٝ

 لإعشاء اخزجبس اُزغبٗظ ٝؽ٤ش إٔ ه٤ٔخ            اُؼٔٞد اُضب٢ٗ ٝاُضبُش ٣غبسا

Sig. = 0.040   ٖٓ َ0.05ك٢ٜ اه 

ٝؽ٤ش إٔ أُغزٔؼبد  T لإعشاء اخزجبس اُؼٔٞد اُشاثغ ٝاُخبٓظ ٝاُغبدط  

٠ٛٝ  Sig. = 0.488  اُؼٔٞد اُغبدطٓزغبٗغٚ عٞف ٜٗزْ ثبُظق الأٍٝ ٖٝٓ 

 ٝٛٞ إٔ ٝعط٠ أُغزٔؼ٤ٖ ٗوجَ كشع اُؼذّ  ُزا عٞف  0.025اًجش ٖٓ 

 .ٓزغب١ٝ أ١ لا ٣ٞعذ كشم ث٤ٖ ٓغزٟٞ اُطلاة ك٢ أُغٔٞػز٤ٖ

 
 33 الشرٌحت 2-11المحبضرة 



٣شؿت اؽذ ٓذساء اؽذٟ أُظبٗغ ك٢ روذ٣ش ٓزٞعؾ ػذد اُذهبئن اُز٢ ٣أخزٛب اُؼٔبٍ لا /6ط

ٗغبص ػ٤ِٔخ ط٘بػ٤خ ٓؼ٤٘خ ثؾ٤ش لا٣زؼذٟ اُخطأ ك٢ روذ٣ش ٓزٞعؾ الاداء ك٢ ؽذٝد    ده٤وخ 

 ده٤وخ  ٣ٝ15ؼِْ أُذ٣ش خجشرٚ أُبػ٤خ إ الاٗؾشاف أُؼ٤بس١    ٛٞ  %  90ٝثذسعخ صوخ 

كبٕ ؽغْ اُؼ٤٘خ اُز١ ٣ؾزبعٚ أُذ٣ش ُزوذ٣ش ػذد اُذهبئن ثشٌَ ده٤ن ٓوشثب لأهشة ػذد طؾ٤ؼ 

ٞٛ ::

    

 62 (ا

   

 64 (ة

 

 66 (ط

 

 68 (د
 

Z =   َٓٓؼب ٞٛ

أٝ اُذسعخ )اُضوخ 

  (أُؼ٤بس٣خ

أُوبثَ ُذسعخ 

اُضوخ أُطِٞثخ، 

ٝٗؾظَ ػ٤ِٚ ٖٓ 

عذٍٝ اُزٞص٣غ 

اُطج٤ؼ٢ أُؼ٤بس١ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

: رؼA={ (x , y) : x + y = 7 }٢٘اُؾبدصخ /7ط

    

 A={(1,6), (3,5), (3,4), (4,3), (5,2), (6,1)} (ا
   

 A={(1,6), (2,5), (4,4), (4,3), (5,2), (6,1)} (ة

 

 A={(1,6), (2,5), (3,4), (4,3), (5,3), (6,1)} (ط
 

 A={(1,6), (2,5), (3,4), (4,3), (5,2), (6,1)} (د
 

 
 

 

 8 الشرٌحت 1-1المحبضرة 

3


 42 الشرٌحت 8المحبضرة 

رؼج٤ش ػٖ اُؾبدصخ ٗلغٜب 

ثطش٣وخ اُظلخ ا٤ُٔٔضح 

٢ٛٝ ًزبثخ ٤ٔٓضاد 

 {}اُؼ٘بطش ث٤ٖ اُوٞع٤ٖ 

 ػٞػب ػٖ ًزبثخ اُؼ٘بطش



ار ًبٕ ٖٓ أُؼِّٞ إ ػذد اُٞؽذاد اُز٢ رغزٌِٜٜب الاعشح ٖٓ عِؼخ ٓؼ٤٘خ خلاٍ اُشٜش رزجغ /8ط

 ثبٗٚ ػذد اُٞؽذاد X ٝؽذاد شٜش٣ب  ٝارا ػشف أُزـ٤ش اُؼشٞائ٢ 3رٞص٣غ ثٞاعٕٞ ثٔزٞعؾ 

 ٝؽذاد ػ٠ِ 3اُز٢ رغزٌِٜٜب الاعشح خلاٍ اُشٜش ٖٓ ٛزٙ اُغِؼخ، ٓب اؽزٔبٍ إٔ أعشح ٓب رغزِٜي 

: الاًضش خلاٍ اُشٜش

    

 0.3474 (ا

   

 0.4685 (ة

 

 0.5447 (ط

 

 0.6474 (د

 

 
 

اكزشع إ ئداسح أُشٝس ثبلإؽغبء ٝػؼذ عٜبصا ُِشاداس ػ٠ِ ؽش٣ن اُذٓبّ ػ٘ذ ٓذخَ /9ط

 رٔضَ اُغشػخ ك٢ Xأُذ٣٘خ ٝرُي ُؼجؾ اُغ٤بساد أُغشػخ ك٢ كزشح ٓؼ٤٘خ ٖٓ ا٤ُّٞ، اكزشع إ 

 رزٞصع رٞص٣ؼب ٓؼزذلا Xاُغبػخ ُِغ٤بساد اُز٢ رٔش ثٔذخَ أُذ٣٘خ ك٢ كزشح ػَٔ اُشاداس،ارا ًبٗذ 

 ٤ٓلا 65 ٤ٓلا كبٕ ٗغجخ اُغ٤بساد اُز٢ رض٣ذ عشػزٜب ػٖ 25 ٤ٓلا ٝرجب٣٘ٚ 60ٝعطٚ اُؾغبث٢ 

: ك٢ اُغبػخ رغب١ٝ

   

 0.0228 (ا

   

 0.1587 (ة

 

 0.2898 (ط

 

 0.4998 (د

 
 

 
 

ػ٤٘خ ػشٞائ٤خ ؽغٜٔب /10ط

 ٗبخجب عؾجذ ٖٓ اؽذٟ 144

أُذٕ كٞعذ إ ػذد أُإ٣ذ٣ٖ ك٢ 

 60اُؼ٤٘خ ُٔششؼ ٓؼ٤ٖ ٛٞ 

ٗبخجب، كبٕ كزشح روذ٣ش ٗغجخ 

أُإ٣ذ٣ٖ ُٜزا أُششؼ ك٢ 

% 95أُذ٣٘خ ًِٜب ثذسعخ صوخ 

:  رغب١ٝ

0.60 (ا 0.40    

0.07 (ة  0.41    
0.08 (ط  0.42    

 0.09 (د  0.43    

0.034اُغٞاة اُظؾ٤ؼ  .... اُغٞاة ؿ٤ش ٓٞعٞد   0.50 

 

 21 الشرٌحت 4المحبضرة 

  40 الشرٌحت 5المحبضرة 

  33. الشرٌحت 9المحبضرة 



: ٣غبΩ١ٝكبٕ كشاؽ ٛزٙ اُؼ٤٘خ  . هزكذ هطؼخ ٗوٞد ٓؼذ٤ٗخ صلاس ٓشاد/11ط

    
 Ω= {(HHH), (THT), (HTH), (HTT), (THH), (THT), (TTH), (TTT)} (ا

   

 Ω= {(HHH), (HHT), (HTH), (TTT), (THH), (THT), (TTH), (TTT)} (ة
 

 Ω= {(HHH), (HHT), (HTH), (HTT), (THH), (HHT), (TTH), (TTT)} (ط
 

 Ω= {(HHH), (HHT), (HTH), (HTT), (THH), (THT), (TTH), (TTT)} (د

 

 
 

:    كبٕ ٓؼبَٓ اُزؾذ٣ذ ٣غب0.90١ٝئرا ًبٗذ ه٤ٔخ ٓؼبَٓ الاسرجبؽ رغب١ٝ /12ط

 0.45 (ا
  

 0.81 (ة
 

 0.90 (ط
 

 1.8 (د

 
 

:   ٖٓ ػ٘بطش ٛزٙ أُغٔٞػخ ٓبD={x: 0 ≤ x ≤ 12٢ِ٣ ، ػذد طؾ٤ؼ{ X/13ط

    

 18.16.14.12.10.8.6.4.2 (ا

   

 10.9,8.7.6.5.4.3.2.1 (ة

 

 13.12.11.10.9.8.7.6.5 (ط

 

 175.15.125.10.75.5.25 (د

 

 
 

:  أ١ ٖٓ أُغٔٞػبد اُزب٤ُخ رؼجش ػٖ أُغٔٞػبد أُزٌبكئخ؟/14ط
  (ا
 

 _______________________ (ة

 
  (ط
 

  (د

 

  19. الشرٌحت 2-1المحبضرة 

A= {(HHH), (HHT), 

(HTH), (HTT)} 

 

B= {(HHH), (HHT), 

(HTH), (HTT), (THH), 

(THT), (TTH)} 

 

C = {(THH), (TTH)} 

 

 

 مربع معبمل الارتببطمعبمل التحذٌذ ٌسبوي 

 8 الشرٌحت 1-1المحبضرة 

ؽش٣وخ 

اُوبػذح 

اُظلخ )

(ا٤ُٔٔضح

: 

 

٢ٛ الأػذاد اُز٢ لا (Integer ):الأػذاد اُظؾ٤ؾخ(اهزجبط)

 86.8 أٝ 4.5 أٝ 15.2): رؾز١ٞ ػ٠ِ ًغٞس ٝػ٠ِ كبطِخ ٓضَ

، ٝرؼجش ػٖ أػذاد ٌٓزِٔخ ثؾ٤ش ُٞ رْ روغ٤ْ اُؼذد اُظؾ٤ؼ (اُخ

كٔغٔٞػخ الاػذاد ػ٠ِ ٝاؽذ، ٣ٌٕٞ اُغٞاة أ٣ؼبً ػذداً طؾ٤ؾبً، 

- ،1- ، 0، 1 ،2 ، 3..... ):اُظؾ٤ؾخ رٌٕٞ ػ٠ِ اُ٘ؾٞ اُزب٢ُ  

٣ٝشبس ئ٠ُ ٓغٔٞػخ الأػذاد اُظؾ٤ؾخ ُذٟ  ( ......3- ،2

 .(طؾ٤ؾخ)، ٝٛٞ اُؾشف الأٍٝ ٖٓ ًِٔخ "ص"اُش٣بػ٤٤ٖ ثـ 

ٝٛٞ اُؾشف  Z أٓب ك٢ اُزش٤ٓض الإ٤ٌِٗض١ ك٤شٓض ُٜب ثبُؾشف

 ٝاُز٢ رؼ٢٘ ػذد (Zhalen) الأٍٝ ٖٓ أٌُِخ الأُٔب٤ٗخ

 16 الشرٌحت 1-1المحبضرة 

}7,5,1{,}7,5,3,1{  BA

},,{,}2,1,0{ cbaBA 

},,{,}3,2,1,0{ cbaBA 

}7,5,1{,}7,5{  BA

 كٜٔب أُغٔٞػزبٕ اُِزبٕ رزغب٣ٝبٕ أُزٌبكئزبٕأُغٔٞػزبٕ 

 ك٢ ػذد ػ٘بطشٛٔب ٝرٌزت ػ٠ِ اُظٞسح

BA  

},,{,}2,1,0{ cbaBA  



:  لإعشاء أُوبسٗبد أُزؼذدح ُلأٝعبؽ اُؾغبث٤خ ك٢ ؽبُخ٣Bonferroniغزخذّ اخزجبس / 15ط

    

 رغب١ٝ أٝ ػذّ رغب١ٝ ؽغّٞ اُؼ٤٘بد (ا

   

ًٕٞ ؽغّٞ اُؼ٤٘بد طـ٤شح عذا  (ة
 

 رغب١ٝ ؽغّٞ اُؼ٤٘بد كوؾ (ط
 

 رغب١ٝ ؽغّٞ اُؼ٤٘بد كوؾػذّ  (د

 
 

 ؽبُت ٝعذ إٔ اُٞعؾ اُؾغبث٢ لاؽٞاٍ 250ُٞ ًبٗذ ُذ٣٘ب ػ٤٘خ ػشٞائ٤خ رزٌٕٞ ٖٓ / 16ط

 عْ ػِٔب ثإٔ اُٞعؾ اُؾغبث٢ لاؽٞاٍ 2.94= عْ ٝالاٗؾشاف أُؼ٤بس١ 155.95ؽلاة اُؼ٤٘خ 

 ٝأُغزخذٓخ لاخزجبس ا٤ٔٛخ اُلشم t عْ كبٕ ه٤ٔخ أُخزجش الاؽظبئ٢ 158ؽلاة اُغبٓؼخ ٣جِؾ 

أُؼ١ٞ٘ ث٤ٖ اُٞعؾ 

اُؾغبث٢ لأؽٞاٍ 

ؽلاة اُؼ٤٘خ ٝاُٞعؾ 

اُؾغبث٢ لاؽٞاٍ 

ؽلاة اُغبٓؼخ 

 :رغب١ٝ

    

 11.006 (ا

   

 12.006 (ة

 

 13.006 (ط

 

 14.006 (د

 

 

 
 

 

٣غزخذّ ٛزا اُزٞص٣غ ك٢ اُؾبلاد اُز٢ ٣ٌٕٞ ُِظبٛشح ٓؾَ اُذساعخ ٗز٤غزبٕ كوؾ /17ط

: ٝٓز٘بك٤ز٘بٕ
    

 اُزٞص٣غ اُطج٤ؼ٢ (ا
   

 رٞص٣غ رٝ اُؾذ٣ٖ (ة
 

 رٞص٣غ ثٞاعٕٞ (ط
 

 رٞص٣غ د (د

 
: ارا ًبٕ ُذ٣ي أُخشعبد اُزب٤ُخ

 12 الشرٌحت 1-12المحبضرة 

 36 الشرٌحت1-11المحبضرة 

 4 الشرٌحت4المحبضرة 

(Bonferroni) :  يستخدم لممقارنة بين المتوسطات
 الحسابية في حالة تساوي أو عدم تساوي حجوم العينات

(Scheffe) :  يستخدم لممقارنة بين المتوسطات الحسابية
 في حالة تساوي حجوم العينات فقط



 
 هغْ الاهزظبد ٝاُؼِّٞ اُغ٤بع٤خامتحان الجامعـــة الإســلامية بغــزةكميـــــة التجــــــــارة :ٓظذس اُغذٍٝ

:  ٖٓ خلاٍ اُج٤بٗبد اُغبثوخ، ٗغذ إ اُوشاس الاؽظبئ٢ ٛٞ/ 18ط

    

 هجٍٞ اُلشع اُجذ٣َ (ا

   

هجٍٞ اُلشع اُظلش١  (ة

 

 سكغ اُلشع اُظلش١ (ط

 

 ػذّ اُوذسح ػ٠ِ ارخبر أ١ هشاس (د

 

 

 
 

 

 

:   Z٢ٛكبٕ ه٤ٔخ اُذسعخ أُؼ٤بس٣خ % 95ك٢ كزشح اُضوخ /19ط

    

 1.96 (ا

   

  2.58 (ة

 

 2.96 (ط

 

 1.65 (د

 

 

اٗظش ُِغذٍٝ أُشكن ك٢ اُغإاٍ اُغبدط 

 

 
 

 

  28 الشرٌحت 1-13المحبضرة 

 .%5 كإ ٓغزٟٞ أُؼ٣ٞ٘خ ٣غب١ٝ %95ئرا ًبٗذ دسعخ اُضوخ 

  25 الشرٌحت 8المحبضرة 

 رغبٟٝ Sigإٔ ه٤ٔخ : ٣لاؽع ٖٓ ٗزبئظ ٛزا الإخزجبس

 %5 ٢ٛٝ أًجش ٖٓ ٓغزٟٞ أُؼ٣ٞ٘خ  0.343

 ٗوجَ اُلشع اُؼذ٠ٓٝثبُزب٠ُ كبٗ٘ب 

 .لإ اُلشٝم ؿ٤ش ٓؼ٣ٞ٘خ



 ث٤٘ٔب ٣ٌٕٞ ٗغجخ 0.60ارا ًبٗذ ٗغجخ ٓج٤ؼبد اؽذ أُشاًض اُزغبس٣خ ٖٓ اُجبٕ أُشاػ20/٢ط

  اشزشٟ اؽذ اُؼٔلاء ػجٞر٤ٖ، كبرا اػزجش إ أُزـ٤ش  0.40ٓج٤ؼبرخ ٖٓ الاٗٞاع الاخشٟ ُلاُجبٕ

: اُؼشٞائ٢ ُِؼجٞاد أُشزشاح ٖٓ ُجٖ أُشاػ٢، ُزا رٌٕٞ اُو٤ْ أٌُٔ٘خ ُِٔزـ٤ش اُؼشٞائ٢ ٢ٛ

    

 X:{x=0,1,2} (ا

   

 X:{x=0,1 ,3} (ة

 

 X:{x=0,1,2,3} (ط

 

 X:{x=1,2,3} (د

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 (12)ارا ًبٕ ٓزٞعؾ اعزٜلاى اُلشد اُغؼٞد١ ٖٓ اُذعبط ؽغت روبس٣ش ٝصاسح اُظؾخ ٛٞ/21ط

٤ًِٞ عشآبد ُلزشح اُغجؼ٤٘بد ا٤ُٔلاد٣خ ،اعشٟ اؽذ اُجبؽض٤ٖ  (6)٤ًِٞ عشاّ ثبٗؾشاف ٓؼ٤بس١ 

 (14)كشدا ٝٝعذ إ ٓزٞعؾ الاعزٜلاى ُِلشد ٛٞ  (49) ٖٓ ػ٤٘خ هٞآٜب 2003دساعخ ك٢ ػبّ

: َٛ رش٤ش اُذساعخ اُؾب٤ُخ إ ٓزٞعؾ الاعزٜلاى اسرلغ ػٔب ػ٤ِٚ ك٢ اُغجؼ٤٘بد. ٤ًِٞعشاّ

   
ٓزٞعؾ اعزٜلاى اُلشد  (ا

ٖٓ ُؾّٞ اُذٝاعٖ 

ك٢ اُٞهذ اُؾب٢ُ هذ 

اٗخلغ ثٔغزٟٞ 

 أٝ رٝ دلاُخٓؼ١ٞ٘ 

ٓزٞعؾ اعزٜلاى اُلشد  (ة

ٖٓ ُؾّٞ اُذٝاعٖ 

ك٢ اُٞهذ اُؾب٢ُ هذ 

اسرلغ ثٔغزٟٞ 

ٓؼ١ٞ٘ أٝ رٝ دلاُخ 

ٓزٞعؾ اعزٜلاى اُلشد  (ط

ٖٓ ُؾّٞ اُذٝاعٖ 

ك٢ اُٞهذ اُؾب٢ُ ُْ 

٣زـ٤ش ثٔغزٟٞ 

ٓؼ١ٞ٘ أٝ رٝ دلاُخ 

لا رٞعذ اُج٤بٗبد  (     د

اٌُبك٤خ لارخبر اُوشاس أُ٘بعت ك٢ ٛزا اُخظٞص 

 

 
 

  10 الشرٌحت 3المحبضرة 

 اُزٞص٣غ الاؽزٔب٢ُ ُؼذد اُؼجٞاد أُشزشاح ٖٓ ُجٖ أُشاػ٢

ٖٓ أُؼِّٞ إٔ اُؼ٤َٔ اشزشٟ ػجٞر٤ٖ، ٝإٔ أُزـ٤ش اُؼشٞائ٢ ٛٞ ػذد اُؼجٞاد أُشزشاح ٖٓ ُجٖ أُشاػ٢ ، ُزا رٌٕٞ 

 :اُو٤ْ أٌُٔ٘خ ُِٔزـ٤ش اُؼشٞائ٢ ٢ٛ
x=0  (آخش، آخش)   ئرا ًبٗذ اُؼجٞر٤ٖ ٖٓ اُ٘ٞع ا٥خش، أٟ ئرا ًبٗذ ٗز٤غخ اُزغشثخ 

x=1 (آخش،ُجٖ أُشاػ٢)أٝ   (ُجٖ أُشاػ٢، آخش)  ئرا ًبٕ أؽذ اُؼجٞر٤ٖ ٖٓ ُجٖ أُشاػ٢ ، أ١ ئرا ًبٗذ ٗز٤غخ اُزغشثخ  

x=2 (ُجٖ أُشاػ٢، ُجٖ أُشاػ٢)  ئرا ًبٕ اُؼجٞر٤ٖ ٖٓ اُ٘ٞع ُجٖ أُشاػ٢ ، أ١ ئرا ًبٗذ ٗز٤غخ اُزغشثخ    

 X:{x=0,1,2}:  ٖٝٓ صْ ٣أخز أُزـ٤ش اُو٤ْ

 

  26 الشرٌحت 11المحبضرة 



،  دسعبد10 دسعخ ثبٗؾشاف ٓؼ٤بس١ 70ئرا ًبٕ ٓزٞعؾ اُذسعبد ك٢ اخز٤بس الإؽظبء /22ط

ٓبٛٞ ,اخز٤ش اؽذ اُطِجخ ػشٞائ٤ب ,ٝػ٠ِ كشع إٔ اُذسعبد ٓزـ٤ش ػشٞائ٢ ٣زجغ اُزٞص٣غ اُطج٤ؼ٢

: (اعزخذّ عذٍٝ اُزٞص٣غ اُطج٤ؼ٢) دسعخ ؟ 80 ٖٓ اًضشاؽزٔبٍ إ ٣ٌٕٞ ؽبطلا ػ٠ِ 
    

 

  < X0.46  = ( 80 )ػ (ا

   

 < X0.84 = ( 80 )ػ (ة

 

 < X0.64 = ( 80 )ػ (ط

 

 < X0.48 = ( 80 )ػ (د

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  =70اُٞعؾ اُؾغبث٢      

  = 10ٝالاٗؾشاف أُؼ٤بس١       

 X   =  80أُزـ٤ش اُؼشٞائ٢   

  1 - p  = 1-0.5 =  0.5 

0.5  -   0.34 =  0.16 

 0.16ٝاُغٞاة اُظؾ٤ؼ .....اُغٞاة ؿ٤ش ٓٞعٞد

1
10

10

10

7080










X
Z



 (Zاعزخشاط ه٤ْ )

 
 

 
 

 كبٕ 20   ٝإ ؽغْ اُؼ٤٘خ ٣غب0.05١ٝارا ًبٕ ٓغزٟٞ أُؼ٣ٞ٘خ ك٢ ٓشٌِخ ٓؼ٤٘خ ٣غب١ٝ /23ط

:  اُز٢ ر٘بظش اخزجبس رٝ ؽشك٤ٖ رغب١ٝ اُؾشعخTه٤ٔخ 

    

 1.729 (ا

   

 2.093 (ة

 

 2.539 (ط

 

 2.845 (د

 

 

 

 

 

 
 

 ٝأُٔضِخ ثبُٔغٔٞػخ (H)اُؾبدصخ اُزب٤ُخ /24ط

اُغضئ٤خ ٖٓ ٗوبؽ اُؼ٤٘خ 

H={(1,1), (2,1), (1,2), (3,1), (2,2), (1,3)}  

: رؼ٢٘ ثبٌُِٔبد ٓب ٢ِ٣ 
     

 اُؾظٍٞ ػ٠ِ ػذد صٝع٢ ك٢ ًلا اُش٤ٓز٤ٖ (ا
   

اُؾظٍٞ ػ٠ِ ٗلظ اُؼذد ك٢ اُش٤ٓخ الا٠ُٝ ٝاُش٤ٓخ  (ة

اُضب٤ٗخ 
 

 (5)اُؾظٍٞ ػ٠ِ ٓغٔٞع س٤ٓز٤ٖ اهَ ٖٓ  (ط
  

 (4)اُؾظٍٞ ػ٠ِ كشم ث٤ٖ اُش٤ٓز٤ٖ ٣غب١ٝ  (د

 

 27 الشرٌحت 5المحبضرة 

 ٠ٛ ٓغٔٞػخ اُو٤ْ اُز٠ ئرا ٝهؼذ ه٤ٔخ الإؽظبئ٠ أُ٘طوخ اُؾشعخ

ػٜٔ٘ب أدٟ رُي ئ٠ُ سكغ طؾخ اُلشػ٤خ ، ٝرغزخشط ػبدح ٖٓ 

 اُغذاٍٝ الإؽظبئ٤خ 

 

 
 

 12 الشرٌحت 11المحبضرة 

 أُٞعٞدح ك٢ اُظق اُؼ١ِٞ اُضب٢ٗ ٖٓ 2Q ٢ٛ ه٤ٔخ αئرا ًبٕ الاخزجبس رٝ ؽشك٤ٖ كإ ه٤ٔخ 

 ٢ٛٝ اُو٤ٔخ أُٞعٞدح أٓبّ t = 2.093 ، ٝثبُ٘ظش ئ٠ُ اُغذٍٝ ٗغذ إٔ اُو٤ٔخ اُؾشعخ ُـ tعذٍٝ 

 اُؼ١ِٞ اُضب٢ٗ، ٣ٝج٤ٖ اُغذٍٝ اُزب٢ُ عضء 2Q ك٢ طق 0.05 ٝرؾذ اُؼٔٞد 19اُظق 

   :tٓغزوطغ ٖٓ عذٍٝ 

 

 34 الشرٌحت 1-2المحبضرة 



ُٔؼشكخ   ٖٓ ػٖٔ الاخزجبساد أُؼ٤ِٔخ ٝاؽذ اعزخذآبرٚ  one sample t testاخزجبس /25ط

:  ٣غب١ٝ ه٤ٔخ صبثزخ أّ لا ، آب الاخزجبس اُجذ٣َ ك٢ الاخزجبساد اُـ٤ش ٓؼ٤ِٔخ ٛٞٝعؾ ٓغزٔغ

    

 Independent sample T testُِؼ٤٘بد أُغزوِخ   tاخزجبس (ا
   

 Sign Testاخزجبس الاشبسح  (ة

 

 Mann Whitneyٓبٕ ٝٗز٢  (ط

 

 Kruskal Wallisًشٝعٌبٍ ٝاُض  (د

 

 

 

 
 

:  Random Experimentاُزغشثخ اُؼشٞائ٤خ/26ط

    
 اُزغشثخ اُز٢ رٌٕٞ ع٤ٔغ ٗزبئغٜب ٓؼِٞٓخ ٓغجوب ٝلا ٣ٌٖٔ اُز٘جإ ثؾذٝس أ١ ٖٓ ٛزٙ اُ٘زبئظ ثظلخ ٓإًذح (ا

   

 اُزغشثخ اُز٢ رٌٕٞ ع٤ٔغ ٗزبئغٜب ؿ٤ش ٓؼِٞٓخ ٓغجوب ٝلا ٣ٌٖٔ اُز٘جإ ثؾذٝس أ١ ٖٓ ٛزٙ اُ٘زبئظ ثظلخ ٓإًذح (ة

 
 اُزغشثخ اُز٢ رٌٕٞ ع٤ٔغ ٗزبئغٜب ٓؼِٞٓخ ٓغجوب ٝ ٣ٌٖٔ اُز٘جإ ثؾذٝس أ١ ٖٓ ٛزٙ اُ٘زبئظ ثظلخ ٓإًذح (ط
 

 اُزغشثخ اُز٢ رٌٕٞ ع٤ٔغ ٗزبئغٜب ؿ٤ش ٓؼِٞٓخ ٓغجوب ٝ ٣ٌٖٔ اُز٘جإ ثؾذٝس أ١ ٖٓ ٛزٙ اُ٘زبئظ ثظلخ ٓإًذح (د
 

 

 
 

.  اهزظبد٤٣ٖ 3 ٜٓ٘ذع٤ٖ ،  7 ٓؾبعج٤ٖ ، ٣5زٌٕٞ ٓغِظ اداسح اؽذٟ اُششًبد ٖٓ / 27ط

:  ؟ٓؾبعت اٝ اهزظبد١اخز٤ش اؽذْٛ ثطش٣وخ ػشٞائ٤خ ، ٓبٛٞ اؽزٔبٍ إ ٣ٌٕٞ ٖٓ رْ اخز٤بسْٛ 

    

 0.533 (ا

   

 0.466 (ة

 

 0.333 (ط

 

 0.200 (د

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 5 الشرٌحت 1-2المحبضرة 

 :اُلآؼ٤ِٔخالاخزجبساد الاؽظبئ٤خ 

ثبُلشم ث٤ٖ ٓزٞعط٢ ) اخزجبس ٓبٕ ٝر٢٘ .1

  (ٓغزٔؼ٤ٖ

كشٝم ث٤ٖ ػ٤٘ز٤ٖ )ئخزجبس ٣ًٌِٝٞغٕٞ .2

 (ٓشرجطز٤ٖ

رؾ٤َِ اُزجب٣ٖ  )اخزجبس ًشٝعٌبٍ ٝا٤ُظ .3

 (ك٢ ارغبٙ ٝاؽذ

 22 الشرٌحت 13المحبضرة 

 Definition  Classical Probabilityاُزؼش٣ق اُزو٤ِذ١ ُلاؽزٔبلاد 

 

 




N

N
AP A)(

 14 الشرٌحت 2-2المحبضرة 



ارا اعش٣ذ دساعخ ُؾغبة اُؼلاهخ ث٤ٖ ػذد أُزـ٤شاد ًٝبٗذ ٓخشعبد ٛزٙ اُذساعخ ثؼذ رؾ٤َِ 

:  ًبُزبSPSS٢ُث٤بٗبرٜب ٖٓ خلاٍ ثشٗبٓظ 

  
 آزؾبٕ اُغبٓؼـــخ الإعــلا٤ٓخ ثـــضح ٤ًِـــــخ اُزغــــــــبسح هغْ الاهزظبد ٝاُؼِّٞ اُغ٤بع٤خ:ٓظذس اُغذٍٝ

: (اُطٍٞ ٝاُؼٔش) ه٤ٔخ ٓؼبَٓ الاسرجبؽ ث٤ٖ أُزـ٤ش٣ٖٖٓ خلاٍ اُج٤بٗبد اُغبثوخ ، / 28ط

    

 0.993+ (ا

   

 0.066- (ة

 

  0.002+ (ط

 

 0.003- (د

 

 

 
 

 س٤ٓبد ُؼِٔخ 6 طٞس ك٢ 4  كبٕ اؽزٔبٍ اُؾظٍٞ ػ٠ِ رٞص٣غ ر١ اُؾذ٣ٖثبعزخذاّ /29ط

: ٓزٞاصٗخ ًبلار٠

    

 0.194 (ا

 

 0.214 (ة

 

  0.234 (ط

 

 0.254 (د

  

 
 

 

 :ئٕ ػذد اُظٞس أُزٞهغ ك٢ عذ س٤ٓبد ٛٞ

 

 13 الشرٌحت 4المحبضرة 

23.0
64

15
)64/1(15)4/1)(16/1(

121234

123456
)2/1()2/1(

)!46(!4

!6
)4( 24 







P

3)21)(6(  np

أُو٤بط الإؽظبئ٢ اُز١ ٣ذٍ ػ٠ِ ٓوذاس اُؼلاهخ : ٓؼبَٓ الاسرجبؽ

ث٤ٖ أُزـ٤شاد عِج٤خ ًبٗذ أّ ئ٣غبث٤خ، ٝرزشاٝػ ه٤ٔزٚ ث٤ٖ الاسرجبؽ 

  .(1)-ٝث٤ٖ الاسرجبؽ اُغبُت اُزبّ  (1+)أُٞعت اُزبّ 

 

 63 الشرٌحت 2-12المحبضرة 

 ؽغبة ٓؼبَٓ اسرجبؽ ث٤شعٕٞ 

 SPSSٖٓ خلاٍ ثشٗبٓظ اُـ 



:   ٛٞ 2أًجش ٖٓ  Z ٖٓ خلاٍ عذٍٝ اُزٞص٣غ اُطج٤ؼ٢،اؽزٔبٍ إٔ رٌٕٞ ه٤ٔخ/30ط

 

 0.0227 (ا

   

 0.02275(ة

 

 0.02365(ط

 

 0.02285 (د

 

 

 

 

 

 
 

ئرا ًبٕ ُذ٣٘ب صلاس ٓ٘زغبد لإؽذٟ اُششًبد اُظ٘بػ٤خ ، ٝرْ رو٤٤ٜٔب ٖٓ هجَ ٓغٔٞػخ ٖٓ 

: أُغز٤ٌِٜٖ ٝؽظِ٘ب ػ٠ِ اُ٘زبئظ اُزب٤ُخ

 (1)أُ٘زظ 

X1 

 (2)أُ٘زظ 

X2 

 (3)أُ٘زظ 

X3 

7 4 2 

10 6 2 

10 7 3 

11 9 7 

12 9 6 

50 35 20 

ٌُٕٝٞ ُذ٣٘ب صلاس ٓزـ٤شاد كزش٣خ، ُٝشؿجخ اُششًخ ٓؼشكخ اُلشٝم ث٤ٖ ٛزٙ أُزـ٤شاد ٓٞػغ 

 One Way ANOVAاُذساعخ، كبٕ اٗغت اعِٞة اؽظبئ٢ ٛ٘ب ٛٞ رؾ٤َِ اُزجب٣ٖ الاؽبد١ 
 

 Between Sumٓغٔٞع أُشثؼبد ث٤ٖ أُغٔٞػبد  )ٖٓ خلاٍ اُج٤بٗبد اُغبثوخ، ه٤ٔخ / 31ط

of Squares ) رغب١ٝ :

    

 20 (ا

   

 50 (ة

 

 85 (ط

 

 90 (د

 

 

 

 

 

 

 

 23 الشرٌحت 5المحبضرة 

 ٖٝٓ 0.5000= أهَ ٖٓ طلش  Z ؽ٤ش إٔ اؽزٔبٍ إٔ رٌٕٞ

 ارٕ اؽزٔبٍ إٔ 0.47725 = (2،0)ك٢  Z اُغذٍٝ اؽزٔبٍ

 :  ٢ٛ 2أًجش ٖٓ  Z رٌٕٞ ه٤ٔخ

0.02275 = 0.47725 - 0.5000  

 

 39 الشرٌحت 1-12المحبضرة 
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الاعب٤ُت الاؽظبئ٤خ اُز٢ رغزٞعت رٞاكش ثؼغ الاكزشاػبد ؽٍٞ اُزٞص٣غ الاؽزٔب٢ُ /32ط

:: ُزٞص٣غ اُج٤بٗبد رغ٠ٔ
     

 الاعب٤ُت الاؽظبئ٤خ أُؼ٤ِٔخ (ا
   

الاعب٤ُت الاؽظبئ٤خ اُلآؼ٤ِٔخ  (ة
 

 الاعب٤ُت ا٤ٌُٔخ (ط
 

 الاعب٤ُت اُ٘ٞػ٤خ (د
 

 

 
 

: ػ٠ِ اُ٘ؾٞ اُزب٢ُ  ٣αؼشف ٓغزٟٞ أُؼ٣ٞ٘خ  / 33ط

    

سكغ اُلشع اُؼذ٢ٓ ٝٛٞ طؾ٤ؼ ٣ٝغت هجُٞٚ  (ا

   

هجٍٞ اُلشع اُجذ٣َ ٝٛٞ خبؽئ ٣ٝغت سكؼٚ  (ة

 

سكغ اُلشع اُجذ٣َ ٝٛٞ طؾ٤ؼ ٣ٝغت هجُٞٚ  (ط

 

هجٍٞ اُلشع اُجذ٣َ ٝٛٞ خبؽئ ٣ٝغت سكؼٚ  (د
 

 
 

  Mann Whitney – Two Independent Samples Testاخزجبس اُؼ٤٘بد أُغزوِخ /34ط

  ٣غزخذّ

 لاخزجبس كشػ٤خ رزؼِن ثبُلشم ث٤ٖ ٓزٞعط٤ٖ ُِؼ٤٘بد أُغزوِخ ك٢ ؽبُخ الاخزجبساد أُؼ٤ِٔٚ (ا
  

 لاخزجبس كشػ٤خ رزؼِن ثبُلشم ث٤ٖ اًضش ٖٓ ٓزٞعط٤ٖ ُِؼ٤٘بد أُغزوِخ ك٢ ؽبُخ الاخزجبساد أُؼ٤ِٔٚ (ة
  

 لاخزجبس كشػ٤خ رزؼِن ثبُلشم ث٤ٖ ٓزٞعط٤ٖ ُِؼ٤٘بد أُغزوِخ ك٢ ؽبُخ الاخزجبساد اُلآؼ٤ِٔٚ (ط

 

 لاخزجبس كشػ٤خ رزؼِن ثبُلشم ث٤ٖ اًضش ٖٓ ٓزٞعط٤ٖ ُِؼ٤٘بد أُغزوِخ ك٢ ؽبُخ الاخزجبساد اُلآؼ٤ِٔٚ (د

 
 

ػ٘ذٓب ٣ٌٕٞ ٓؼبَٓ الاسرجبؽ /35ط

 :     كبٕ اُؼلاهخ رلغش 1.016- = 
    

 ػلاهخ ػٌغ٤خ ه٣ٞخ (ا
   

ػلاهخ ؽشد٣خ ػؼ٤لخ  (ة
 

 لارٞعذ ػلاهخ ػ٠ِ الاؽلام (ط
 

ه٤ٔخ ؿ٤ش طؾ٤ؾخ ُٔؼبَٓ  (د

  .(1)-وبين الارتباط السالب التام  (1+)وتتراوح قيمته بين الارتباط الموجب التام )                                       الاسرجبؽ

 

 10 الشرٌحت 10المحبضرة 

الاخزجبساد الإؽظبئ٤خ هذ رذٝس ؽٍٞ ٓؼبُْ أُغزٔغ أُغُٜٞخ 

 أُزؼِوخ ثبُٞعؾ اُؾغبث٢، اُ٘غجخ، اُزجب٣ٖ، اُلشٝعٓضَ 

ؽِن ػ٠ِ ٛزٙ الاخزجبساد ١ٝك٠ ٛزٙ اُؾبُخ ... ٓؼبَٓ الاسرجبؽ،

 Parametric Testsالاخزجبساد أُؼ٤ِٔٚ اعْ 

 

 44 الشرٌحت 14المحبضرة 

 Level ofٓغزٟٞ أُؼ٣ٞ٘خ 

Significance)) اُلــب: 
 

ٛزٙ اُو٤ٔخ ٣ٌٖٔ اُوٍٞ ثأٜٗب رٔضَ 

اؽزٔبٍ اُٞهٞع ك٢ خطأ ك٢ الاخزجبس 

٣غ٠ٔ اُخطأ ٖٓ اُ٘ٞع الأٍٝ ٝٛٞ 

 طؾ٤ؼٓغ أٗٚ  H0 سكغ كشع اُؼذّ

 22 الشرٌحت 14المحبضرة 

 4 الشرٌحت 2-12المحبضرة 



ارا ًبٗذ ُذ٣٘ب اُج٤بٗبد اُزب٤ُخ /36ط

A={1,2,3,,x.y}B={3,4,5,x,w}ًٝبٗذ أُغٔٞػخ ا٤ٌُِخ  U={1,2,3,4,5,w,x,y,z}  

:     رغب١ٝ   ٖٓ خلاٍ اُج٤بٗبد اُغبثوخ كبٕ ه٤ٔخ  

    
  (ا

   

  (ة

 
________________________________________  (ط

 

  (د

 
 

::     رغب١ٝ   ٖٓ خلاٍ اُج٤بٗبد اُغبثوخ كبٕ ه٤ٔخ  /37ط

    
___________________________  (ا

   

  (ة

 
  (ط
 

  (د

 
 

 ٝػ٘ذٓب رٌٕٞ ؽٔشاء ٗشٓض Gٗلزشع اٗٚ ػ٘ذٓب رٌٕٞ الاشبسح خؼشاء ٗشٓض ُٜب ثبُشٓض /38ط

 كؼبء اُؼ٤٘خ، ك٤ٌٕٞ ثبُزب٢ُ اشبسارب ٓشٝس، كبرا ًبٕ ك٢ ؽش٣وي ا٠ُ اُغبٓؼخ رٞعذ Rُٜب ثبُشٓض 

: ُزغشثخ رٛبثي ا٠ُ اُغبٓؼخ ًبُزب٢ُ   

  (ا
   

  (ة

 

 Ω={GG, GR, RG, RR}        (ط

 

  (د
 

 

 
 

 

 

 

)( BA

},,,,5,4,3,2,1{)( zwyxBA 

}5,4,3,2,1{)( BA

},,,5,4,3,2,1{)( wyxBA 

},,,5,4,3{)( wyxBA 

 22 الشرٌحت 1-1المحبضرة 

BA

},3{ xBA 

},4{ xBA 

},3{ yBA 

},4{ wBA 

 22 الشرٌحت 1-1المحبضرة 

},,,{ RRRGGRGR

},,,{ RRRGRRGG

},,,{ RRGGGRGG

 24 الشرٌحت 1-2المحبضرة 



ثإٔ ٓب ارا ًبٕ ٣ٌٜٔ٘ب الادػبء % 95ارا سؿجذ اؽذٟ اُششًبد إ رؼشف ثذسعخ صوخ /39ط

ٝرؼشف اُششًخ ٖٓ .  عشا500ّ رؾز١ٞ ػ٠ِ اًضش ٖٓ ٛبط٘بد٣ن اُظبثٕٞ أُغؾٞم اُز١ رج٤غ

ٝهذ أخزد اُششًخ ػ٤٘خ . اُخجشح أُبػ٤خ إٔ أٝصإ اُظبثٕٞ ثبُظ٘بد٣ن رزجغ اُزٞص٣غ اُطج٤ؼ٢

كبٕ ه٤ٔخ الاؽظبئ٤خ .  عشاs = 75ّ عشاّ ٝ X = 520 ٝٝعذد إٔ n  = 25ػشٞائ٤خ ؽغٜٔب 

: رغب١ٝ > 500أُ٘بعجخ ُِزؾون ٖٓ ٛزٙ اُذػٞح

   

 1.26(ا
   

 1.28 (ة

 

 1.30(ط
  

 1.33 (د
 

 
 

:    ٣غب١ٝ P(A˃2)س٠ٓ ؽغش ٗشد ٓشد ٝاؽذح، كبٕ اؽزٔبٍ اُؾظٍٞ ػ٠ِ سهْ / 40ط

    

 1/6 (ا

   

 3/6 (ة

 

 4/6 (ط

 

 6/6 (د

 

 

 

 

 
 

:  ث٤ٖ اًضش ٖٓ ٓزٞعط٤ٖاُلبسم ٝاُزجب٣ٖاخزجبس اؽظبئ٢ ٣غزخذّ ُو٤بط ٓذٟ /41ط

    

 tاخزجبس  (ا
   

 Jamaاخزجبس  (ة

 

 ANOVAاخزجبس  (ط

 

 رؾ٤َِ الاٗؾذاس (د

 

 

 

 

 

 
 

 72 الشرٌحت 10المحبضرة 

33.1
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500520
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

 =Ω {6 ,5 ,4 ,3 ,2 ,1}: كشاؽ اُؼ٤٘خ ُٜزٙ اُزغشثخ ٛٞ 

 2أًجش ٖٓ اؽزٔبٍ اُؾظٍٞ ػ٠ِ سهْ 

::: Eventsالأؽذاس :::Probabilitiesالاحتمبلاث 

وهى الحذث المكىن مه عنصر واحذ  :( Simple event ) الحذث البسٍط

 .فً تجربت إلقبء حجر النرد {1}مثل 

الحذث المكىن مه أكثر مه  :( Compound event ) اُؾذس أُشًت

 ؽذس اُؼذد صٝع٢ ك٢ رغشثخ ئُوبء ؽغش اُ٘شد {6، 4، 2}ػ٘ظش ٓضَ 
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 11 الشرٌحت 1-2المحبضرة 

 12 الشرٌحت 1-12المحبضرة 

 T Tests اخزجبساد د 

 One-Sample T Test اخزجبس د ُؼ٤٘خ ٝاؽذح  

؟ (ٓزٞهغ أٝ ٓلزشع)ٓؼشكخ ٓبارا ًبٕ ٓزٞعؾ ٓزـ٤ش ٓب ٣خزِق ػٖ ٓزٞعؾ صبثذ ٓؼ٤ٖ 

 Independent-Samples T Test اخزجبس د ُِؼ٤٘بد أُغزوِخ  

ٖٓ أعَ ٛزا روغْ أُغٔٞػزبٕ ئ٠ُ  ٣وبسٕ ٛزا الاخزجبس ٓزٞعط٢ ٓغٔٞػز٤ٖ

 ٓغٔٞػز٤ٖ ػشٞائ٤ز٤ٖ، ٝأ١ كشم ث٤ٜ٘ٔب ٣شعغ ُِٔزـ٤ش اُزغش٣ج٢

 Paired-Samples T Test اخزجبس د ُِؼ٤٘بد اُضٝع٤خ  

 ك٢ ٓغٔٞػخ ٝاؽذح" ٓزـ٤ش٣ٖ"هبسٕ ث٤ٖ ٓزٞعط٢ 

 ---------------------------------------------------------------

 Regression الاٗؾذاس

ُذساعخ اُؼلاهخ ث٤ٖ ٓزـ٤ش ربثغ ٝٓغٔٞػخ ٖٓ أُزـ٤شاد أُغزوِخ 

http://uqu.edu.sa/page/ar/77113 
--------------------------------------------------------------- 

 

http://uqu.edu.sa/page/ar/77113


 

 

 ٝارٕ ه٤ٔخ TT,TH,HT,HHػ٘ذ س٢ٓ ػِٔخ ٓزٞاصٗخ ٓشر٤ٖ كبٕ اُ٘ٞارظ أٌُٔ٘خ ٢ٛ /42ط

P(1H) رغب١ٝ   :

    
  (ا

   

  (ة
---------------- 

 
  (ط
 

  (د

 
 

 

اهظ٠ خطأ ٓغٔٞػ ثٚ،  (%2)اساد ثبؽش دساعخ ٤ٌِٓخ اُغ٤بساد ك٢ ٓذ٣٘خ ٓب،ٝاخزبس /43ط

: كبٕ ؽغْ اُؼ٤٘خ اُز٢ رؾزبعٜب ُؼٔبٕ اُذهخ أُشعٞح ك٢ رٔض٤َ (%95)ٝصوخ اؽظبئ٤خ هذسٛب 

 

    

 24 (ا

   

 28 (ة

 

 30 (ط

 

 32 (د

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 (53)هبّ أؽذ اُجبؽض٤ٖ ك٢ ٓغبٍ اُضساػخ ثذساعخ ٓبئخ ٓضسػخ، كٞعذ إٔ ٓزٞعؾ ٓغبؽخ أُضسػخ اُٞاؽذح /44ط

ٌٛزبسا  (26)ٌٛزبسا، ٝثبٗؾشاف ٓؼ٤بس١ ػٖ أُزٞعؾ ثو٤ٔخ 

ٖٓ ٛزٙ اُج٤بٗبد كبٕ ؽذٝد اُضوخ ك٢ روذ٣ش ٓزٞعؾ ٓغبؽخ أُضسػخ ك٢ ٓ٘طوخ اُذساعخ ٝثضوخ ئؽظبئ٤خ ٓوذاسٛب 

   :رغب١ٝ% 95

  (ا
   

  (ة

 
 __________________ (ط
 

  (د

 
 

 
4

1
P(1H) 

 
2

1
P(1H) 

 
3

1
P(1H) 

 
3

2
P(1H) 

 10 الشرٌحت 4المحبضرة 

 

 

 30 الشرٌحت 7المحبضرة 

Z=   (%95لذرجت الثفت) 1.96 هى معبمل الثقت 

e=  هى أقصى خطأ مسمىح به 

S=  قٍمت التببٌه

P=  النسبت المئىٌت للخبصٍت مىضع الذراست

 

  ٗوَ خبطخٗظق اُغٌبٕ ٝعبئؾ٣ٝزٞهغ إٔ ٣ٔزِي 
^ ^ 

اُذًزٞس ُْ ٣زًشٛب ك٢ اُغإاٍ 

 24 الشرٌحت 7المحبضرة 

1.353

1.553

7.453

7.653

 

1.553

100

26
96.153

ˆ





 xZX 



  ٝاؽزٔبٍ ٗغبػ خبُذ ك٢ أُؾبعجخ ٛٞ 0.8ارا ًبٕ اؽزٔبٍ ٗغبػ اؽٔذ ك٢ أُؾبعجخ ٛٞ /45ط

: خبُذ ٓؼب ك٢ أُؾبعجخ ٣غب١ٝٝ  كبٕ اؽزٔبٍ ٗغبػ اؽٔذ 0.6

    

 0.20 (ا
   

 0.48 (ة

 

 1.33 (ط
 

 1.4 (د
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 شخظب اخز٤شد ٖٓ اكشاد دُٝخ ٓب،كبرا ًبٕ اُٞعؾ اُؾغبث٢ 49ػ٤٘خ ػشٞائ٤خ ؽغٜٔب /46ط

 ٝرُي 72 دٝلاسا ٓوبثَ اُلشع اُجذ٣َ أٗٚ لا٣غب١ٝ 75ُذخٍٞ الاكشاد الاعجٞػ٤خ ك٢ اُؼ٤٘خ ٛٞ 

ه٤ٔخ ، دٝلاسا14ارا ػِٔذ إ الاٗؾشاف أُؼ٤بس١ ُخٍٞ الاكشاد ٣غب١ٝ % 5ثٔغزٟٞ ٓؼ٣ٞ٘خ 

: الاؽظبئ٤خ ك٢ ٛزٙ اُذساعخ رغب١ٝ

    

 1.3 (ا

    

 1.5 (ة

 

 1.7 (ط

 

 1.9 (د

 

 
 

 ؽبُت، 50 ؽبُت، ًبٕ ػذد أُ٘زغج٤ٖ ثٜب 200ك٢ عبٓؼخ أُِي ك٤ظَ اخز٤شد ػ٤٘خ ٖٓ /47ط

 P أُ٘زغج٤ٖ ك٢ اُغبٓؼخ ٗغجخكبٕ % 95 اُطلاة أُ٘زغج٤ٖ ك٢ اُغبٓؼخ ثذسعخ صوخ ٗغجخهذس 

: ث٤ٖ اُو٤ٔز٤ٖ

    

 37. 0   ,   0.29 (ا

   

 31. 0   ,   0.19 (ة

 

 27. 0   ,   0.17 (ط

 

 21. 0   ,   0.18 (د

 

 

 

 

 

 

 

اُِزإ لا ٣زأصش : ( Independent events )اُؾذصبٕ أُغزولإ 

ٝهغ أؽذْٛ لا ٣إصش أٝ ٣زأصش ثٞهٞع أٝ ػذّ ٝهٞع )أ١ ْٜٓ٘ ثب٥خش 

 هبػذح اُؼشة ُلاؽزٔبلاد ُلإؽذاس أُغزوِخ..ا٥خش

(P(A ∩ B) = P(A) × P(B 
 

 ٗوغْ::آب الاؽزٔبلاد أُششٝؽخ 

ُلأعق ُْ اعذ ك٢ أُؾبػشح عٟٞ ٓضبٍ ٓخزِق 

 

 31 الشرٌحت 2-2المحبضرة 

 58 الشرٌحت 10المحبضرة 

72

75

14

49













X

n

 32 الشرٌحت 9المحبضرة 
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 20 ػ٘ذٓب رٌٕٞ دسعبد اُؾش٣خ tُِٔزـ٤ش اُؼشٞائ٢  (ٗوطخ اُوطغ اُؼ٤ِب)اُو٤ٔخ اُؾشعخ /48ط

:  رغب0.95١ٝٝٓغزٟٞ اُذلاُخ 

    

 0.860 (ا
    

 1.064 (ة

 

 1.325 (ط

 

 1.725 (د

 

 

 

 
 

 
 

عشة ٗظبٓب .  ٝؽذح ك٢ ا30ّٞ٤ُارا ًبٕ ٓزٞعؾ اٗزبع٤خ اُؼبَٓ ك٢ اؽذ أُظبٗغ ٢ٛ /49ط

 ػبَٓ ُٔذح ٓؼ٤٘خ،رج٤ٖ ثؼذٛب إ ٓزٞعؾ اٗزبع٤خ اُؼبَٓ ك٢ 100ُِؾٞاكض أُبد٣خ ػ٠ِ ػ٤٘خ ٖٓ 

: Z٢ٛ ٝؽذاد،ٝكن ٛزٙ اُج٤بٗبد رٌٕٞ اُو٤ٔخ أُؾغٞثخ ُـ 4 ثبٗؾشاف ٓؼ٤بس١ 38اُؼ٤٘خ اطجؼ 

  
  

 10 (ا
   

 20 (ة
 

 30 (ط
 

 40 (د

 

 

 

 

 

 

 

    

 
 

: ر٘بعج٤ب  (    )٣ز٘بعت ؽغْ اُؼ٤٘خ ٓغ رجب٣ٖ أُلشداد ك٢ أُغزٔغ  / 50ط 

    

 ؽشد٣ب (ا

   

ػٌغ٤ب  (ة

 

 كزش٣ب (ط

 

 ٗٞػ٤ب (د

 

 

 53 الشرٌحت 5المحبضرة 

tα = -t1-α 

t(20,0.95)=-t(20,0.05)=1.725 
 

2

 7 الشرٌحت 2-11المحبضرة 

رزغْ اُو٤ْ ك٢ ٓؼظْ أُغزٔؼبد ثبُزجب٣ٖ أٝ اُزشزذ، ٣ٝوبط اُزجب٣ٖ أٝ اُزشزذ ٤ًٔب  (ٓوزجظ)

ثؼذح ٓوب٤٣ظ أشٜشٛب الاٗؾشاف أُؼ٤بس١ ، ٌُٖ ػ٘ذٓب ٣غزخذّ أُشاعغ أُؼب٣٘خ اُؾ٤ٌٔخ كاٗٚ 

٣و٤ظ اُزجب٣ٖ أٝ اُزشزذ ػ٠ِ أعبط ؽ٢ٌٔ ٓضَ ًج٤ش ، ٓزٞعؾ ، طـ٤ش ، ٣ٝؼزٔذ أُشاعغ ك٢ 

رُي ػ٠ِ خجشرٚ اُشخظ٤خ ٝٓؼشكزٚ ثبُٔغزٔغ أُخزض أٝ ٣غؾت ػ٤٘خ ٓجذئ٤خ ٖٓ أُغزٔغ 

رٞعذ ٝثظلخ ػبٓخ . ٣ٝوّٞ ثلؾظٜب ٖٝٓ ٝاهغ ٗزبئظ اُلؾض ٣غزط٤غ روذ٣ش رجب٣ٖ أُغزٔغ

ُٝزُي كوذ ٣ِغأ أُشاعغ ئ٠ُ روغ٤ْ أُغزٔغ ئ٠ُ . ػلاهخ ؽشد٣خ ث٤ٖ رجب٣ٖ أُغزٔغ ٝؽغْ اُؼ٤٘خ

 ٓغٔٞػبد ٓزغبٗغخ ٣ٝؾذد ػ٤٘خ ٌَُ ٓغٔٞػخ ثـشع رو٤َِ ؽغْ اُؼ٤٘خ

 60 الشرٌحت 10المحبضرة 
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 التحلٌلً الإحصاء مقرر فً ألأسئلة بعض

 الحمٌد عبد محمد سلطان/  د.أ

  الإدارٌة والعلوم الاقتصاد كلٌة  -  الإحصاء أستاذ

 التالٌة الأسئلة من سؤال لكل الصحٌحة الإجابة على علامة ضع

 : الً الإحصاء علم ٌنقسم/  1 س

 : الإجابة

 .                         فقط الوصفً الإحصاء.     أ

 .  فقط التحلٌلً الإحصاء.    ب

    . التحلٌلً والإحصاء الوصفً الإحصاء.    ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : العٌنة طرٌق عن المجتمع عن معلومات باستنتاج التحلٌلً الإحصاء ٌهتم/  2 س

 : الإجابة

 .                                                  صح.     أ

 . خطأ.    ب         

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : الإحصاء علم فروع احد هو التحلٌلً الإحصاء/  3 س

 : الإجابة

 .                                                    صح.     أ

 . خطأ.    ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 : إلى العشوائٌة المتغٌرات تنقسم/  4 س

 : الإجابة

                  .                 فقط وصفٌة غٌراتمت. ا
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 . فقط كمٌة متغٌرات. ب

 . كمٌة ومتغٌرات وصفٌة متغٌرات.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 : عشوائً متغٌر ٌمثل التعلٌمً المستوى/  5 س

 : الإجابة

 .                    وصفً.  أ

 .               كمً.  ب

 . عشوائً متغٌر لٌست.   ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : عشوائً متغٌر تمثل الطلاب أعمار/ 6 س

 : الإجابة

 .                     وصفً.   أ

 .                     كمً.  ب

 . كمً ولا وصفً لٌس.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : عشوائً متغٌر تمثل الطلاب أوزان/  7 س

 : الإجابة

 يتظم لاٌ انٕزٌ ٚمثم انكسٕر            .               متصل كمً.  أ

 .                      منفصل كمً.  ب

 . وصفً.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : عشوائً متغٌر تمثل المملكة فً الجامعات عدد/  8  س

 : الإجابة
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 .             متصل كمً.  أ

 يُفظم لاٌ لاٚمثم كسٕر لإٚجد ػدد جايؼّ َٔض.                         منفصل كمً.  ب

 . وصفً.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : عشوائً متغٌر تمثل الأمام جامعة موظفً مرتبات/  9 س

 : الإجابة

 يتظم لاٌ انرٔاتة تمثم انكسٕر                 .              متصل كمً.  أ

 .                    منفصل كمً. ب

 . وصفً.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : عشوائً متغٌر تمثل الاقتصاد بكلٌة للطلبة النجاح تقدٌرات/  10 س

 : الإجابة

 .              متصل كمً.  أ

             .   منفصل كمً.  ب

 . وصفً.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : بٌن الاحتمال قٌمة تقع/  11 س

 : الإجابة

               1+   ،  صفر:  أ 

               1 -   ،  صفر:  ب

 1 -   ،   1: +  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ٌسمى الحدث هذا فان  صفر،=   ما لحدث الاحتمال قٌمة كانت إذا/  12س

 : الإجابة



 4 

 .         مؤكد حدث.  أ          

 .               مستحٌل حدث. ب          

 . مستحٌل أو مؤكد حدث.  ج         

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ٌسمى الحدث هذا فان ، 1=  ما لحدث الاحتمال قٌمة كانت ذاإ / 13 س

 : الإجابة

 .             مؤكد حدث. أ

 .                 مستحٌل حدث. ب

 . مستحٌل أو مؤكد حدث. ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : مركبة وحوادث بسٌطة حوادث:  هى الاحتمالات فً الحوادث/ 14 س

 : الإجابة

 .                                                      صح.  أ

 . خطأ.  ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : أخرى فرعٌة حوادث إلى تقسٌمه ٌمكن حدث هو البسٌط الحدث/  15س

 : الإجابة

                                                      . صح.  أ

 . خطأ.  ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : رىأخ فرعٌة حوادث إلى تقسٌمه ٌمكن حدث هو المركب الحدث/ 16س

 : الإجابة

 .                                                                صح.  أ

 . خطأ. ب
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : تتعلق حوادث هً المركبة الحوادث/   17 س

 : الإجابة

 .            واحد بسٌط بحدث.  أ      

 .              بسٌطة حوادث بعدة.  ب     

 . مستحٌل بحدث.  ج     

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  حجمها تجربة فً المرات من(  م)  وقوعه ٌتكرر( س) ولٌكن ما حدث هناك كان إذا/   18 س

 : ............ ٌساوي(   س)  ح الحدث  هذا  وقوع احتمال فان ، المرات من(  ن)          

 : الإجابة

            ن÷  م( = س) ح:  أ

           م÷  ن( = س) ح:  ب

 م+  ن( = س) ح:  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (  =.......ص+ س)  ح: فان ، متنافٌان حدثان  ص ، س كان  إذا/   19 س

 : الإجابة

 (ص) ح(  + س) ح(  = ص+ س) ح.      أ  

 (ص س) ح -(  ص) ح( + س) ح(  =  ص+ س) ح.     ب               

 ( ص) ح -(  س) ح(  =  ص+ س) ح.     ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (  =.......ص+ س) ح: فان ، متنافٌان غٌر حدثان  ص ، س كان  إذا/   20 س

 : الإجابة

 (ص) ح(  + س) ح(  = ص+ س) ح.      أ  

 (ص س) ح -(  ص) ح( + س) ح(  =  ص+ س) ح.     ب               
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 ( ص) ح -(  س) ح(  =  ص+ س) ح.     ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  التً الحوادث تلك هً المتنافٌة الحوادث/   21 س

 : الإجابة

                 . واحد وقت فً معا تقع أن ٌمكن.  أ

 . واحد وقت فً معا تقع أن ٌمكن لا.  ب

 . الأخر البعض ٌقع ولا بعضها ٌقع.  ج             

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  التً الحوادث تلك هً المتنافٌة  غٌر الحوادث/  22 س

 : الإجابة

              . واحد وقت فً معا تقع أن ٌمكن.   أ

 . واحد وقت فً معا تقع أن ٌمكن لا.  ب

 . الأخر البعض ٌقع ولا بعضها ٌقع.  ج         

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : تمثل(  والكتابة الصورة)  العملة قطعة وجهً/  23 س

 : الإجابة

 ٓر انظٕرِ ٔانكتاتّ فٙ ٔلت ٔاحدلاٌ لاًٚكٍ اٌ ٚظ                       . متنافٌة حوادث.  أ

              . متنافٌة غٌر حوادث. ب

 . مستحٌلة حوادث.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  تمثل النرد لقطعة الستة الأوجه/  24 س

 : الإجابة

 لاٌ لاًٚكٍ اٌ تظٓر الأجّ انستّ فٙ ٔلت ٔاحد                     . متنافٌة حوادث.  أ

                . متنافٌة غٌر حوادث.  ب
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 . مستحٌلة حوادث. ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                محاسب ٌعمل ، متزوج:  الحدثان نإف:  محاسب وٌعمل متزوج موظف اختٌار عند/  25 س

 : ........... حوادث تمثل ،             

 : الإجابة

              . متنافٌة حوادث.  أ

 لاٌ يٍ انًًكٍ اٌ ٚكٌٕ يتسٔج ٔيحاسة فٙ ٔلت ٔاحد                 . متنافٌة غٌر حوادث. ب

 . مستحٌلة حوادث.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   ،25 إلى 1 من مرقمة  ، والحجم واللون الشكل فً متماثلة ورقة 25 بداخلة صندوق/  26 س

  زوجً؟ رقم علٌها ٌكون أن احتمال هو ما ، عشوائٌا ةواحد ورقة الصندوق من اختٌرت          

 : الإجابة

                       25÷  12(=زوجً رقم)ح. أ            

 10÷  2= (زوجً رقم) ح.  ب           

 25÷   1(=  زوجً رقم) ح.  ج   

 24,  22,  20,  18,  16,  14,  12,  10,  8,  6,  4,  2= الارلاو انسٔجّٛ 

 12= ٔػددْى 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ورقة الصندوق من اختٌرت ،15 إلى 1 من مرقمة متماثلة ورقة 15 بداخلة صندوق/    27 س

 ؟ 3على القسمة ٌقبل رقم علٌها ٌكون أن احتمال هو ما عشوائٌا،  واحدة             

 : الإجابة

 15÷    3( = 3 علً القسمة ٌقبل رقم) ح.  أ

 15÷   5( = 3 علً القسمة ٌقبل رقم) ح.  ب

  15÷    1( =3 علً القسمة ٌقبل رقم) ح.  ج
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 5= ٔػددْا                   15,  12,  9,  6,  3=  3لٕاسى 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ورقة الصندوق من اختٌرت  ، 20 إلى 1من مرقمة متماثلة ورقة 20 بداخلة صندوق/  28 س

 ؟ 7 على القسمة ٌقبل رقم علٌها ٌكون أن احتمال هو ما ، عشوائٌا واحدة           

 : الإجابة

 20÷    7(  = 7 علً القسمة ٌقبل رقم) ح.  أ

 20÷   14( = 7 علً القسمة ٌقبل رقم) ح.  ب

  20÷     2( = 7 علً القسمة ٌقبل رقم) ح.  ج

 2= ٔػددْا               14,  7=  7لٕاسى 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  واحدة ورقة الصندوق من اختٌرت  15ىال 1من مرقمة متماثلة ورقة 15 بداخلة صندوق/  29 س

  ؟ 7  أو 3 على القسمة ٌقبل رقم علٌها ٌكون  أن احتمال هو ما ، عشوائٌا            

 ( 7 الرقم:  ص ،  3 الرقم:  س)            

 : الإجابة

                           (15÷ 2( = )ص+ س)ح.  أ

 (15÷ 7( = )ص+ س)ح. ب

 (15÷ 5( =)ص+ س)ح.  ج

                   5= ػددْا                    15,  12,  9,  6,  3=  3لٕاسى 

  2= ػددْا                                      14,  7=  7لٕاسى 

 0= لإٚجد                      ػددْا = انمٕاسى انًشتركّ 

 (ش ص)ــ ح ( ص)ح ( + ش)ح ( = ص +ش) ح 

 (  15÷7= ) ــ طفر (  15÷2( + )  15÷5= )                       

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

  ورقة الصندوق من اختٌرت 15 إلى 1من مرقمة متماثلة ورقة 15 بداخلة صندوق/   30 س
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 ؟ 5 أو 3  على القسمة   ٌقبل رقم علٌها ٌكون   أن احتمال هو ما ، عشوائٌا  واحدة            

 ( 5 الرقم:  ص ،  3 الرقم:  س)             

 : الإجابة

                           (15÷ 3( = )ص+ س)ح.   أ

 (15÷  5( =) ص+ س)ح. ب

 (15÷  7( =) ص+ س)ح.  ج

 5= ػددْا              15,  12,  9,  6,  3=  3لٕاسى 

 3= ػددْا                        15,  10,  5=  5لٕاسى 

 1=ػددْا                     15= انمٕاسى انًشتركّ 

 (ش ص)ــ ح( ص)ح( + ش)ح( = ص+ش)ح 

 (15÷7(    = )15÷1)ــ ( 15÷8(    = )15÷1)ــ ( 15÷3( + )15÷5= )                    

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  واحدة ورقة الصندوق من اختٌرت 15 إلى 1من مرقمة متماثلة ورقة 15 بداخلة صندوق/  31 س

 ؟ 8 أو 4  على القسمة  ٌقبل رقم علٌها ٌكون   أن احتمال هو ما  ، عشوائٌا        

 : الإجابة  

 (                        15÷ 3( =) ص+ س)ح.  أ

 (15÷ 2( =) ص+ س)ح. ب

 (15÷ 1( = )ص+ س)ح.  ج

 3= ػددْا           12,  8,  4=  4لٕاسى 

 1= ػددْا                       8=  8لٕاسى 

 1= ػددْا          8=انمٕاسى انًشتركّ

 (ش ص)ــ ح ( ص)ح ( + ش)ح ( = ص+ش)ح 

 (15÷3(    = )15÷1)ــ ( 15÷4(    = )15÷1)ــ ( 15÷1( + )15÷3= )                    

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 .   اقتصادٌٌن 2 ، مهندسٌن  5 ، محاسبٌن 3 من الشركات إحدى إدارة مجلس ٌتكون/   32 س

 ؟ مهندسا أو محاسبا  ٌكون  أن احتمال هو ام.عشوائٌة بطرٌقة احدهما اختٌر         
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 (مهندس:  ص ،  محاسب:  س)                  

 : الإجابة 

                     (10÷  3( = ) ص+ س)ح. أ

 (10÷   5( = ) ص+ س)ح. ب

 ( 10÷  8( = ) ص+ س)ح.  ج

 ٌ =3+5+2  =10 

 (ش ص)ــ ح( ص)ح( + ش)ح( = ص+ش)ح

 (10÷8= )ــ طفر ( 10÷5( + )10÷3= )                  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 مبادة  فبً النجباح ونسببة%   70هى الرٌاضٌات مادة فً النجاح نسبة أن الماضً العام نتائج أظهرت/  33س 

 احبد اختٌبر ،%  60هى  معا والمحاسبة الرٌاضٌات  مادتً فً النجاح نسبة أما ،%  80 هى المحاسبة

   ، الرٌاضبٌات:  س)  ؟ المحاسببة أو الرٌاضبٌات فبً  ناجحبا  ٌكبون أن احتمبال هبو مبا عشبوائٌا، الطلبة

 ( . المحاسبة:  ص

 : الإجابة 

                               . , 5( =  ص+  س)  ح.  أ

 . , 9( =  ص+  س)  ح.  ب

 0 , 2( =  ص+  س)  ح.  ج

 0,6(=ش ص)ح                 0,8(=ص)ح                 0,7(=ش)ح

 (ش ص)ــ ح( ص)ح( + ش)ح( = ص+ش)ح

 0,9=     0,6ــ  1,5=      0,6ــ  0,8+  0,7=                   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( =.....ص س)ح:   فان ،  مستقلان حدثان ص س، كان  إذا/    34 س

 : الإجابة

                   (ص)ح× ( س)ح( = ص س)ح.  أ

 (ص)ح( + س)ح(=  ص س)ح.  ب

 (ص)ح ÷(  س)ح( = ص س)ح.  ج
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( =.....ص س)ح:  فان ،  مستقلان غٌر حدثان ص س، كان  إذا/    35 س

 : الإجابة

                     (ص )ح× (  س)ح( = ص س)ح.  أ

 (ص)ح( + س)ح( = ص س)ح. ب

 (س/  ص )ح×( س)ح( = ص س)ح.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  التً الحوادث تلك هً  المستقلة الحوادث/   36 س

 : الإجابة

 .            الحوادث من بغٌرها تتأثر ولا تؤثر لا.  أ

 .الحوادث من بغٌرها وتتأثر تؤثر . ب

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

  ,4 هو المحاسبة فً خالد نجاح واحتمال.  , 9هو المحاسبة فً احمد نجاح احتمال كان إذا/  37 س

 (خالد:  ص  ، احمد:  س)  ؟ المحاسبة فً  معا وخالد احمد نجاح احتمال هو فما.            

 : الإجابة 

 .      ,36(  = ص س)ح.  أ

              50,0(  = ص س)ح.  ب

 3,1(  = ص س)ح.  ج

 0,4(= ص)خاند ح                               0,9(=ش)أحًد ح

 (ص)ح× ( ش)ح( = ش ص)ح

                 =0,9  ×0,4   =0,36 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ٌسبقه أن بشرط  جدة إلى كمال ذهاب واحتمال.  ,4 هو جدة إلى خالد ذهاب احتمال كان إذا/ 38س

 (  كمال: ص ، خالد:  س)  ؟ جدة إلى معا وكمال خالد ذهاب احتمال هو فما.  ,7 هو خالد       

 : الإجابة
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 .        ,28(  = ص س)ح.  أ

          0, 57(  =ص س)ح . ب

 1,1(  = ص س) ح . ج

 0,7( = ش/ص)ذْاب كًم تشرط خاند ح                        0,4( = ش)ذْاب خاند ح

 (ش/ص)ح× ( ش)ح( = ش ص)ح

                  =0,4  ×0,7   =0,28 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ....... هو العٌنة فراغ/  39 س

 : الإجابة

                 . للتجربة الكلٌة الحالات عدد.  أ 

 . المتنافٌة لحوادثا عدد.  ب

 . المستقلة غٌر الحوادث عدد.  ج

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : بٌن علاقة هً الاحتمال دالة/   40 س

 : الإجابة

 .                              (س) ح ، س.  أ

 . مركبة وحوادث بسٌطة حوادث.  ب

 . مستقلة وحوادث متنافٌة حوادث.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : التالٌة الدالة له  س  المتغٌر أن بفرض/    40   س

 4 3 2 1 ش

 صفر . ,1 . ,2 .,3 (ش)ح

 : هً السابقة الدالة         

 : الإجابة

 .                                        احتمالٌة دالة.   أ 
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 لاٌ نى ٚتحمك انشرط انثاَٙ                    . احتمالٌة دالة لٌست.  ب

 1≠ ( ش)يجـ ح                   0,1+ 0,2+  0,3( = ش)يجـ ح

 :شرٔط دانة الاحتًال 

 0≤ ( ش)ح≤  1 .1

 1( = ش)حيجـ  .2

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : التالٌة الدالة له  س  المتغٌر أن بفرض/   41 س

 4 3 2 1 ش

 . ,1 . ,4 . ,2 . ,3 (ش)ح

 : ...... هً السابقة الدالة          

 : الإجابة

              1( = ش)ٔ  يجـ ح       0≤ ( ش)ح≤  1لاٌ                     . احتمالٌة دالة.   أ

 . احتمالٌة دالة لٌست.  ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : التالٌة الدالة له  س  المتغٌر أن بفرض/   42 س

 4 3 2 1 ش

 صفر . ,4 . ,2 -  . ,3- (ش)ح

 : ......... هً السابقة الدالة          

 : الإجابة

                                            . احتمالٌة دالة.   أ

                     . احتمالٌة دالة لٌست.  ب

 نى ٚتحمك انشرط الأل( ش)نٕجٕد لٛى سانثّ فٙ ح

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : التالٌة  الاحتمالٌة الدالة له  س  المتغٌر أن بفرض/   43 س

 4 3 2 1 ش

      . ,1 . ,4 . ,3 . ,2 (ش)ح

 : تساوي     µ المتوقعة القٌمة      
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 : الإجابة

              µ  =2 ,1.  أ

                      µ    =2 ,4.  ب

 µ    =4 ,2.  ج

µ  = [ش)ح×ش]يجـ ) 

µ  ( =1  ×0,2  ( + )2  ×0,3  ( + )3  ×0,4  ( + )4  ×0,1 ) 

     =0,2    +0,6     +1,2    +0,4   =2,4 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : التالٌة  الاحتمالٌة الدالة له  س المتغٌر أن بفرض/   44  س

 4 3 2 1 ش

 . ,1    . ,4 . ,3    . ,2    (ش)ح

 : ٌساوي  σ2 التباٌن         

 : الإجابة

            .    ,. σ2   =4.   أ

 .                      , σ2   =84.  ب

 .     , σ2   =48.   ج

               

 (ش)ح×  2ش (ش)ح× ش  (ش)ح ش

1 0,2 0,2 0,2 

2 0,3 0,6 1,2 

3 0,4 1,2 3,6 

4 0,1 0,4 1,6 

 6,6 2,4 1 يجـ

 

µ  = 2,4(  [  = ش)ح× ش ] يجـ 

σ2  = ــ (  [ ش)ح× ش ]  يجـ (µ  )2 

 0,84=    5,76ــ     6,6=   2(  2,4) ــ   6,6=             
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : التالٌة  الاحتمالٌة الدالة له  س  المتغٌر أن بفرض/   45 س

 4 3 2 1 ش

 . ,1 ك . ,3 . ,1 (ش)ح

 : تساوي  ك قٌمة فان          

 : الإجابة

 .                           , 5=    ك.   أ

                    . , 2=    ك.   ب

 صفر=    ك.   ج

 1=   0.1+ ن +  0,3+  0,1( = ش)ح

 1= ن   +   0.5                                 

 0,5=   0,5ــ  1= ن                                               

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ٌساوي   العٌنة فراغ فان ، مرات  3  سلٌمة عملة قطعة ألقاء عند / 46 س

 : الإجابة

 .                      حالات   8.   أ 

                    . حالة  16.  ب

 . حالة  32.  ج

 2= إيا طٕرِ أٔ كتاتّ  ٚؼُٙ 

 8=  2×2×2=   3(  2= ) فراؽ انؼُّٛ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ٌساوي  العٌنة فراغ فان ، مرات  5  سلٌمة عملة قطعة ألقاء عند/  47 س

 : الإجابة

                      . حالات  8.   أ

                 . حالة  16 .  ب

 . حالة  32.   ج
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 2=إيا طٕرِ أٔ كتاتّ 

 32=  2×2×2×2×2=   5(  2= ) فراؽ انؼُّٛ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ٌساوي   العٌنة فراغ فان ، واحدة مرة  سلٌمة  نرد قطعة ألقاء عند/  48 س

 : الإجابة

 .                      حالات  6.   أ 

                      .  حالة  12.  ب

 . حالة  36.   ج

 أٔجّ 6= لطؼة انُرد 

 6=   1(  6= ) فراؽ انؼُّٛ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : التالٌة  الاحتمالٌة الدالة له  س  المتغٌر أن بفرض/  49 س

 2 1 صفر 1- ش

 . ,5 . ,1 . ,3 . ,1 (ش)ح
 

 : تساوي=    µ المتوقعة القٌمة     

 : الإجابة

               µ     =1.    أ

                        صفر=    µ.   ب

 µ    =2 ,2.  ج

µ =  [ش)ح×ش]  يجـ  ) 

 ( 0,5× 2( + )  0,1× 1( + )  0,3× طفر ( + )  0,1×  1-= )   

 1=   1+   0,1+  طفر  +    0,1 -=    

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : التالٌة  الاحتمالٌة الدالة له  س  المتغٌر أن بفرض/    50 س

 2 1 صفر 1- ش

 . ,5    . ,1 . ,3    . ,1  (ش)ح
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 : ٌساوي  σ2 التباٌن

 : الإجابة

              σ2   =2 , 2.    أ 

               σ2    =5 , 1.   ب

     σ2    =2 , 1.   ج

 (ش)ح×  2ش (ش)ح× ش  (ش)ح ش

-1 0.1 - 0,1  0,1 

 طفر طفر 0,3 طفر

1 0,1 0,1 0,1 

2 0,5 1 2 

 2,2 1 1 يجـ

 

µ  = 1( [  = ش)ح×ش ] يجـ 

σ2  = ــ (  [  ش)ح×   2ش ] يجـ (µ )2  

 1.2=   1ــ   2,2=    2(1)ــ     2,2=             

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : هً الاحتمال دالة شروط/  51س

 :  الإجابة

            صفر≤  (  س)ح≤    1.  أ 

              1( = س)ح مجـ.   ب

 . سبق ما كل.   ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 = ...... µ المتوقعة قٌمةال فان ، عشوائً متغٌر  س  كان إذا/  52 س

 :  الإجابة

            س  مجـ=   µ.  أ

              ( [س)ح×  س]  مجـ=   µ.  ب
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 ( س)ح مجـ=   µ.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 = ..... σ2 التباٌن فان ، عشوائً متغٌر  س  كان إذا/   53 س

 :  الإجابة

               (  س) مجـ×    س=    σ2.    أ

   µ2  -( [  س)ح×  2س]  مجـ=   σ 2.  ب

  (      س)ح×  2س مجـ=   σ2.   ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : متغٌرات ٌصف الحدٌن ذو توزٌع/  54 س 

 : الإجابة

                     . متقطعة.  أ

                        . متصلة.  ب 

 . متغٌرات أٌة ٌصف لا.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 .......           بتوزٌع  ٌسمى   س -ن(ل -1)× س ل× س ق ن( = س)ح  :    القانون/ 55 س

 : الإجابة

           . الحدٌن ذو توزٌع.  أ

                 . بواسون توزٌع.  ب

 . الطبٌعً التوزٌع.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  ................ هً  µ   المتوقعة القٌمة ، الحدٌن ذو توزٌع فً/ 56 س

 : الإجابة

                           µ    =σ.  أ

                    ل=    µ.   ب
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 ل×  ن=   µ.   ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ................ هوσ2 التباٌن ، الحدٌن ذو توزٌع فً/  57 س

 : الإجابة

           ل  ن=  σ2.  أ

              ( ل -1)×  ل×  ن=   σ2.  ب

 ( ل -1)×  ن=   σ2.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   =...... µ المتوقعة القٌمة فان.  ,3=  ل ، 10=  ن كانت ، الحدٌن ذو توزٌع فً/   58 س

 : الإجابة

                     . ,µ     =3.  أ

                           µ     =3.  ب

 µ    =3, 10.   ج

µ  = ٌ ×  3=   0,3×  10= ل 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 =....σ2 التباٌن قٌمة فان.  ,3=  ل  ، 10=  ن كانت ، الحدٌن ذو توزٌع استخدام عند/   59 س

 : الإجابة

                 . ,σ2     =3.   أ

                  .  ,σ2   =21.   ب

   σ2   =1, 2.   ج

σ2  = ٌ × (  0,3ــ  1) ×   0,3×  10(   = ــ ل  1) × ل 

                                             =3   ×0,7    =2,1 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  5 من  عشوائٌة عٌنة سحبت ،% 20هً المصانع احد فً المعٌب الإنتاج نسبة كانت إذا/  60 س
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  ما ، الحدٌن ذو  توزٌع ٌتبع  عشوائً متغٌر هو المعٌب  الإنتاج أن فرض وعلى ، وحدات          

 .  معٌبة واحدة وحدة  بالعٌنة نجد أن  احتمال هو          

ل×  سق ن( = س)ح           
   . , 4096=  4. ( ,8)     ،    5=  1ق5   ،  س – ن(  ل – 1)×  س

 : الإجابة

 .  ,4096( =1=س) ح.  أ       

            1 ,4096( =1=س) ح.  ب        

     1( =1= س)ح.  ج      

 5= ٌ                0,2= ل 

  ش  –ٌ ( ل  – 1)×  شل×  شق ٌ( = ش)ح    

  1ــ  5( 0,2ــ  1)×  1(0,2)×  1ق5( = 1=ش)ح

               =5   ×0,2  × (0,8 )4   

              =5  ×0,2   ×0,4096   =0,4096 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

  5 من عشوائٌة عٌنة سحبت ،% 20 هً المصانع احد فً المعٌب الإنتاج نسبة كانت إذا/  61 س

  ما ، الحدٌن ذو توزٌع ٌتبع  عشوائً متغٌر هو المعٌب الإنتاج أن فرض وعلى ، وحدات             

 . معٌبة وحدات ثلاث بالعٌنة نجد أن  احتمال هو            

 : الإجابة 

     .  ,008(= 3= س)ح.  أ

        0 ,0512( = 3=  س) ح.  ب

   1 ,00( =3= س) ح. ج

 3= ش           0,2= ل               5= ٌ            

  ش  –ٌ ( ل  – 1)×  شل×  شق ٌ( = ش)ح     

 3 – 5( 0,2ــ  1)×   3( 0,2)×   3ق 5( = 3=ش)ح

                  =10   ×0,008   × (0,8 )2  

                  =10  ×0,008  ×0,64     =0,0512 
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  5 من عشوائٌة عٌنة سحبت ،% 20هً المصانع احد فً المعٌب الإنتاج نسبة كانت إذا/  62 س

  ما   ، الحدٌن ذو توزٌع ٌتبع  عشوائً متغٌر هو المعٌب الإنتاج أن فرض وعلى وحدات،          

 .  معٌبة وحدات  أٌة بالعٌنة نجد ألا احتمال هو          

 : الإجابة

     11,0( = صفر=  س) ح.  أ

      33,0(= صفر=س) ح.  ب

     .,88(= صفر= س) ح.  ج

 طفر= ش         0,2= ل                5= ٌ 

  ش  –ٌ ( ل  – 1)×  شل×  شق ٌ( = ش)ح     

   طفر – 5( 0,2ــ  1) ×  طفر (0,2)×  طفر ق5( = طفر=ش)ح 

                     =1    ×1  × (0,8 )5    

                    =1   ×1  ×0,33   =0,33 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  5 من عشوائٌة عٌنة سحبت ،% 20هً المصانع احد فً المعٌب الإنتاج نسبة كانت إذا/  63 س

  ما ، الحدٌن ذو توزٌع ٌتبع  عشوائً متغٌر هو المعٌب الإنتاج أن فرض وعلى وحدات،          

   ؟ العٌٌنة  تلك فً  المعٌبة الوحدات لعدد المتوقعة القٌمة هى          

 : الإجابة

                 . ,µ     =2.   أ

                              صفر=    µ.   ب

  µ    =1.  ج

  0,2= ل          5= ٌ    

µ  = ٌ × 1=   0,2×  5= ل 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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  5 من عشوائٌة  عٌنة سحبت ،% 20 هً المصانع احد فً المعٌب الإنتاج نسبة كانت إذا/  64 س

  ما  ، الحدٌن ذو توزٌع ٌتبع   عشوائً متغٌر هو المعٌب  الإنتاج أن فرض وعلى ، وحدات        

   التباٌن؟ قٌمة هى        

 : الإجابة

               . ,σ2    =2.    أ

 .                             ,σ2   =8.   ب

   σ2   =1, 0.   ج

 0,2= ل           5= ٌ 

σ2  = ٌ × ( ــ ل  1) × ل 

 (   0,2ــ  1) ×  0,2×  5=      

      =5  ×0,2  ×0,8    =0,8 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 .الحدوث نادرة المتقطعة المتغٌرات ٌصف بواسون توزٌع/  65 س

 : جابةالإ

                                                   . نعم.    أ

 . لا.    ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . الحدٌن ذو توزٌع من خاصة حالة بواسون توزٌع ٌعتبر/  66س 

 : الإجابة

                                                              . نعم.   أ

 . لا.   ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . الاحتمالٌة التوزٌعات احد هو بواسون توزٌع/  67س

 : الإجابة

                                                        . نعم.    أ
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 . لا.   ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . والأعمار الأطوال مثل المتصلة المتغٌرات ٌصف بواسون توزٌع/  68س

 : الإجابة

                                                        . نعم.    أ

 . لا.   ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : بتوزٌع ٌسمً!    س÷ [   س م×  م - هـ( =  ] س)ح  :  التالً القانون/  69 س

 : الإجابة

          . الحدٌن ذو توزٌع.  أ

                   . بواسون توزٌع.  ب

 . الطبٌعً التوزٌع.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : هً  µ المتوقعة القٌمة ، بواسون  توزٌع فً/    70 س

 : الإجابة

             ل×  ن=    م=    µ.  أ 

                   ن=     م=   µ.   ب

    ل=    م=   µ.   ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  أن  بواسون  توزٌع خصائص من/   71 س

 : الإجابة

                   التباٌن تساوي  المتوقعة القٌمة.   أ 

 التباٌن  من اكبر المتوقعة القٌمة.   ب

 التباٌن من اصغر  المتوقعة القٌمة.  ج
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : لتوزٌع  خاضعة ظاهرة هً ، السرٌعة الطرق علً السٌارات حوادث/  72 س

 : الإجابة

          . الحدٌن ذو توزٌع.  أ

                   . بواسون توزٌع.  ب

 . الطبٌعً التوزٌع.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : لتوزٌع خاضعة ظاهرة هً ، المنازل حرائق حوادث/  73 س

 : الإجابة

            . الحدٌن ذو توزٌع.  أ

               .  بواسون توزٌع.   ب

 . الطبٌعً التوزٌع.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : كان إذا الحدٌن ذو توزٌع من بدلا بواسون توزٌع ٌستخدم /  74س

 : الإجابة

           . فقط  30 من اكبر العٌنة حجم.   أ 

 . فقط% 10 من اقل الحدث وقوع احتمال.  ب

 . السابقة الإجابات جمٌع.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : نستخدم فإننا ،%  5=   ل  ، 15=  ن:   كانت إذا/  75س

 : الإجابة

 30نٛست أكثر يٍ ( ٌ)لاٌ                            . الحدٌن ذو توزٌع.   أ 

                . بواسون توزٌع.  ب

 . الطبٌعً التوزٌع.  ج
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : نستخدم نافإن  ،%  50=   ل  ،  8=  ن:   كانت إذا/  76س

 : الإجابة

 % 10نٛست ألم يٍ ( ل)ٔ   30نٛست أكثر يٍ( ٌ ) لاٌ                          . الحدٌن ذو توزٌع.  أ           

                . بواسون توزٌع.  ب

 . الطبٌعً التوزٌع.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : نستخدم فإننا  ، 03,0=   ل  ،  100=  ن:   كانت إذا/  77س

 : الإجابة

          . الحدٌن ذو توزٌع.  أ 

 0,1> ( ل)ٔ      30< ( ٌ)لاٌ                       . بواسون توزٌع.   ب

 . الطبٌعً التوزٌع.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 =......  µ المتوقعة القٌمة فان.  ,03=  ل  ، 50=  ن  كانت ، بواسون توزٌع فً/   78 س

 : الإجابة

            . ,03=  م=    µ.   أ 

                     15=  م=    µ.   ب

          5,1=  م=    µ.   ج

µ  = ٌ × 1,5=   0,03×  50= ل 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  =...... التباٌن قٌمة  فان.  ,03=  ل ، 100=  ن كانت ، بواسون توزٌع فً/  79 س

 : الإجابة

                3=    م=   σ2.  أ 

                 1 ,5=   م=   σ2.  ب
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   2 ,1=  م=   σ2.  ج

σ2   = ٌ × 3=   0,03×  100= ل 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  من عشوائٌة عٌنة سحبت% . 1 هً المصانع احد فً المعٌب الإنتاج نسبة كانت إذا/ 80 س 

    ، بواسون توزٌع ٌتبع عشوائً متغٌر هو المعٌب الإنتاج أن فرض وعلً ، وحدة 100          

 .  معٌبة واحدة  وحدة بالعٌنة نجد  أن احتمال هو ما          

 (  1! = 1  ،.  ,37=     1 - هـ )    ،!     س÷ [   س م×  م - هـ]  ( = س) ح                

 : الإجابة

 .        ,37( = 1=  س) ح. أ 

         ,01( = 1=  س) ح. ب

     ,15( = 1=  س) ح. ج

 1= ش             100= ٌ              0,01= ل 

 1=   0,01×  100= ل × ٌ = و              

 !    ش ÷ [   شو ×  و -ْـ ]  ( = ش)حٍ 

 !     1÷ [   1 1×  1 -ْـ ]  ( = 1=ش)حٍ 

               (   =0,37  ×1  ) ÷1     =0,37 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  من عشوائٌة عٌنة سحبت% . 1 هً المصانع احد فً المعٌب الإنتاج نسبة كانت إذا  / 81 س

  ، بواسون  توزٌع ٌتبع عشوائً متغٌر هو المعٌب الإنتاج أن فرض وعلً ، وحدة 100         

 .  معٌبة وحدات ثلاث بالعٌنة نجد أن احتمال هو ما        

 : الإجابة

      ,0555( = 3=س) ح.  أ 

         ,0444( =3=س) ح.  ب

   ,0616 ( =3=س) ح.  ج

  3= ش             100= ٌ              0,01= ل 
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 1=   0,01×  100= ل × ٌ = و              

 !    ش ÷ [   شو ×  و -ْـ ]  ( = ش)حٍ 

  ! 3÷ [   3 1×  1 -ْـ ]  ( = 3=ش)حٍ 

                  (  =0,37   ×1  ) ÷6    =0,0616 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  من  عشوائٌة عٌنة سحبت% . 1 هً المصانع احد فً المعٌب الإنتاج نسبة كانت إذا/  82 س

  ، بواسون  توزٌع ٌتبع عشوائً متغٌر هو المعٌب الإنتاج أن فرض وعلً ، وحدة 100         

 .  المعٌبة الوحدات من شًء لا بالعٌنة نجد أن احتمال هو ما         

 : الإجابة 

      صفر(= صفر= س) ح.  أ 

      ,01(=صفر= س) ح.  ب

        ,37(= صفر= س) ح.  ج

 طفر = ش             100= ٌ              0,01= ل 

 1=   0,01×  100= ل × ٌ = و              

 !    ش ÷ [   شو ×  و -ْـ ]  ( = ش)حٍ 

  ! طفر÷ [   طفر 1×  1 -ْـ ]  ( = طفر=ش)حٍ 

                  (  =0,37   ×1  ) ÷1    =0,37 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . المتقطعة المتغٌرات ٌصف الطبٌعً التوزٌع/  83 س

 : الإجابة

                                                  . نعم.     أ 

 . لا.     ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . المتصلة المتغٌرات ٌصف الطبٌعً التوزٌع/ 84س

 : الإجابة

                                                        . نعم.     أ 



 28 

 . لا.     ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . النادرة الأحداث بتوزٌع  الطبٌعً التوزٌع ٌسمً/  85س

 : الإجابة

                                                           . نعم.     أ 

 . لا.     ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . الحدٌن ذو توزٌع  عن  ٌعًالطب التوزٌع ٌختلف/  86س

 : الإجابة

                                                                . نعم.     أ 

 . لا.     ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . والأعمار الأطوال مثل المتصلة المتغٌرات ٌصف الطبٌعً التوزٌع/  87س

 : الإجابة

                                                            . نعم.     أ 

 . لا.     ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : أنة الطبٌعً التوزٌع منحنً خصائص من/  88 س

 : الإجابة

            . للٌسار ملتوي منحنً.  أ

                . متماثل منحنً.  ب

 . للٌمٌن ملتوي منحنً. ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  أن الطبٌعً التوزٌع منحنً خصائص من/  89 س
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 : الإجابة

 المنوال=    الوسٌط=   الحسابً الوسط.     أ 

  المنوال≠   الوسٌط≠   الحسابً الوسط.     ب

 المنوال>    الوسٌط>    الحسابً الوسط.     ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 =.......... المنحنً تحت   المساحة إجمالً أن الطبٌعً التوزٌع منحنً خصائص من/  90س

 :الإجابة   

                              . واحد.   أ 

                      . نصف.  ب

 . ونصف واحد.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ................... تساوي ى  المعٌارٌة الدرجة/  91س 

 :الإجابة

                                 σ÷  [   µ  - س= ]  ى.    أ 

 σ×  [   µ  - س= ]  ى.   ب

 σ÷  [   µ+  س= ]  ى.   ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    الأصلٌة للقٌمة  المقابلة  ى  المعٌارٌة القٌمة فان  ، µ    =100 ، σ    =10 كانت إذا/  92س

 : ................... هى 80=  س             

 :الإجابة

                           1=    ى.  أ

                               2=    ى.  ب

 2-=   ى.   ج

 σ÷  [   µ  -ش = ] ٖ 
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 10÷ (  100ــ  80= )    

    =- 20   ÷10   =- 2 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    الأصلٌة للقٌمة   المقابلة  ى  المعٌارٌة القٌمة فان  ،µ   =120 ،  σ   =10  كانت إذا/  93س

 :....................... هى 150=   س           

 :الإجابة

                          3=     ى.   أ 

                         2=     ى.  ب

   3 -=    ى.   ج

 σ÷  [   µ  -ش = ] ٖ 

 10÷ (  120ــ  150= )     

      =30    ÷10   =3 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  درجات، 10 معٌاري   بانحراف درجة 70 الإحصاء اختبار فً الدرجات متوسط كان إذا/  94س 

   الطلبة احد اختٌر ، الطبٌعً التوزٌع ٌتبع   عشوائً متغٌر الدرجات أن فرض وعلى            

 ؟ درجة 85=  س  الأصلٌة للدرجة المناظرة ى  المعٌارٌة الدرجة  هى ما ، عشوائٌا            

 :الإجابة

                            1=   ى.   أ

                          2=    ى.  ب

 5,1=    ى.  ج

µ  =70              σ  =10           85= ش 

 σ÷  [   µ  -ش = ] ٖ 

 10÷ (  70ــ  85=  )     

       =15    ÷10   =1.5 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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     ، درجات 10 معٌاري   بانحراف درجة 70 الإحصاء اختبار فً الدرجات متوسط كان إذا/  95س

   الطلبة احد اختٌر ، الطبٌعً التوزٌع ٌتبع   عشوائً متغٌر الدرجات أن فرض وعلى           

 ؟ درجة 60=  س  الأصلٌة للدرجة المناظرة ى  المعٌارٌة الدرجة هى ما ، عشوائٌا            

 :الإجابة

                    1=   ى.   أ

                                   2=    ى.  ب

 1 -=    ى.   ج

µ  =70            σ  =10           60= ش 

 σ÷  [   µ  -ش = ] ٖ 

 10÷ (  70ــ  60= )     

     =- 10    ÷10   =-1 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 فبرض وعلبى  ، درجبات 10 معٌباري ببانحراف درجبة 70 الإحصاء اختٌار فً الدرجات متوسط كان إذا/  96س

 ٌكبون  أن احتمبال هو ما ، عشوائٌا الطلبة احد اختٌر ، الطبٌعً التوزٌع ٌتبع عشوائً متغٌر الدرجات أن

 ؟ درجة 80 من أكثر علً حاصلا

 (الطبٌعً التوزٌع جدول من جزء إلٌك)          

 2 55,1 1 ى

 . ,44 . ,43 . ,34 (ى)ح 

 :الإجابة

          . ,16( =80<س) ح.  أ 

         . ,34(=80<س) ح.  ب

 . ,84(=80<س) ح.  ج

µ  =70               σ  =10              80< ش 

 (        10÷ [ 70ــ  80]< ٘ )ح( = 80< ش)ح

  ( 1< ٘ ) ح ( =  10÷  10< ٘ ) ح =                   

 1ُْا َشٕف ػهٗ انًُحُٗ ػُد أكثر يٍ  

 1                                                                   1انًساحّ انًطهٕتّ ْٙ ًٍٚٛ 
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 (٘)يٍ احتًال ( 0,5) تًا اٌ انًساحّ ألم يٍ َض انًُحُٗ  إذٌ َطرح 

 0,16=  0,34ــ  0,5( = 1<٘)ح<<           

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 فبرض ،وعلبى درجبات 10 معٌباري ببانحراف درجبة 70 الإحصاء اختٌار فً الدرجات متوسط كان إذا/  97  س

 ٌكبون  أن احتمبال هو ما ، عشوائٌا الطلبة احد اختٌر ، الطبٌعً التوزٌع ٌتبع عشوائً متغٌر الدرجات أن

 ؟ درجة 80 من اقل علً حاصلا

 (التوزيع الطبيعيإليك جسء من جدول )

 

 2 55,1 1 ى

 . ,44 . ,43 . ,34 (ى)ح 

 :الإجابة

             . ,16(=80>س) ح.  أ 

             . ,34(=80>س) ح.  ب 

 . ,84(=80>س)ح.  ج

µ  =70               σ  =10              80> ش 

 (        10÷ [ 70ــ  80]> ٘ )ح( = 80> ش)ح

  ( 1> ٘ ) ح ( =  10÷  10> ٘ ) ح =                   

 1ُْا َشٕف ػهٗ انًُحُٗ ػُد أطغر يٍ  

 1                                                                      1انًساحّ انًطهٕتّ ْٙ ٚسار 

 (٘)ػهٗ احتًال ( 0,5)تًا أٌ انًساحّ أكثر يٍ َض انًُحُٗ إذٌ َجًغ 

 0,84=  0,34+  0,5( = 1>٘)ح     << 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 فبرض وعلبى ، درجبات 10 معٌباري ببانحراف درجة 70 الإحصاء اختٌار فً الدرجات متوسط كان إذا/  98س 

  أن احتمببال هببو مببا ، عشببوائٌا الطلبببة احببد اختٌببر ، الطبٌعببً التوزٌببع ٌتبببع عشببوائً متغٌببر الببدرجات أن

 ؟ درجة  90 من اقل علً حاصلا ٌكون

 (الطبٌعً التوزٌع جدول من جزء إلٌك)         

 2 55,1 1 ى

 . ,44 . ,43 . ,34 (ى)ح 

 :الإجابة
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 .             ,97(=90>س)ح.  أ

      . ,34(=90>س)ح.  ب

 . ,47(=90>س)ح.  ج

µ  =70               σ  =10              90> ش 

 (        10÷ [ 70ــ  90]> ٘ )ح( = 90> ش)ح

  ( 2> ٘ ) ح ( =  10÷  20> ٘ ) ح =                   

 2ُْا َشٕف ػهٗ انًُحُٗ ػُد أطغر يٍ  

 2                                                                      2انًساحّ انًطهٕتّ ْٙ ٚسار 

 (٘)ػهٗ احتًال ( 0,5)تًا أٌ انًساحّ أكثر يٍ َض انًُحُٗ إذٌ َجًغ 

 0,97=  0,47+  0,5( = 2>٘)ح <<     

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أن فرض وعلى  ، درجات 10 معٌاري بانحراف درجة 70 الإحصاء اختٌار فً الدرجات متوسط كان إذا/ 99س

 ٌكبون  أن احتمبال هبو مبا ، عشبوائٌا الطلببة احبد اختٌبر ، الطبٌعبً التوزٌبع ٌتبع عشوائً متغٌر الدرجات

 ؟ درجة 85 من أكثر علً حاصلا

 (الطبٌعً التوزٌع جدول من جزء إلٌك)         

 

 2 55,1 1 ى

 . ,44 . ,43 . ,34 (ى)ح 

 :الإجابة

        . ,93( =85<  س) ح.  أ      

 .       ,07( =85<  س) ح.  ب       

 . ,43( =85<  س) ح. ج     

µ  =70               σ  =10              85< ش 

 (        10÷ [ 70ــ  85]< ٘ )ح( = 85< ش)ح

  ( 1,5< ٘ ) ح ( =  10÷  15< ٘ ) ح =                   

 1,5ُْا َشٕف ػهٗ انًُحُٗ ػُد أكثر يٍ  

                                                                       1,5انًساحّ انًطهٕتّ ْٙ ًٍٚٛ 

 1,5(          ٘)يٍ احتًال ( 0,5)تًا أٌ انًساحّ أطغر يٍ َض انًُحُٗ إذٌ َطرحغ 
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 0,07=  0,43ــ  0,5( = 1,5<٘)ح <<     

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ٌوم12 بمتوسط طبٌعً توزٌع ٌتبع المستشفٌات بأحد المرٌض بقاء مدة كانت إذا/  100 س 

  احتمال هو ما  ، الأٌام احد فً مرٌض المستشفً استقبلت فإذا ، أٌام 4معٌاري وانحراف           

 : الطبٌعً التوزٌع جدول من المقطع هذا استخدام ٌمكنك  ؟ أٌام 14 من اقل بها ٌبقً أن          

 55,1 1 . ,55 ى

 . ,43 . ,34 . ,11 (ى)ح 

 :  الإجابة

          . ,34( =14>س) ح.  أ      

 .          ,69( =14> س) ح.  ب       

 . ,84( =14> س) ح.  ج      

µ  =12               σ  =4              14> ش 

 (        4÷ [ 12ــ  14]> ٘ )ح( = 14> ش)ح

  ( 0,5> ٘ ) ح ( =  4÷  2> ٘ ) ح =                   

 0,5ُْا َشٕف ػهٗ انًُحُٗ ػُد أطغر يٍ  

                                                                       0,5انًساحّ انًطهٕتّ ْٙ ٚسار 

 0,5(          ٘)ػهٗ احتًال ( 0,5)تًا أٌ انًساحّ أكثر يٍ َض انًُحُٗ إذٌ َجًغ 

 0,69=  0,19+  0,5( = 0,5>٘)ح <<     

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ٌوم12  بمتوسط طبٌعً توزٌع ٌتبع المستشفٌات بأحد المرٌض بقاء مدة كانت إذا/  101 س

  احتمال هو ما ، الأٌام احد  فً مرٌض المستشفً استقبلت فإذا ، أٌام 4معٌاري وانحراف           

 : الطبٌعً التوزٌع جدول من المقطع هذا استخدام ٌمكنك ؟ ٌوم 15 من أكثر بها ٌبقً أن           

 1 . ,45 . ,55 ى

 . ,34 . ,24 . ,11 (ى)ح 
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 :  الإجابة

        . ,27( =15< س) ح.  أ   

         . ,77( =15<  س) ح.  ب   

 . ,23( =15<  س) ح.  ج   

µ  =12               σ  =4              15< ش 

 (        4÷ [ 12ــ  15]< ٘ )ح( = 15< ش)ح

  ( 0,75< ٘ ) ح ( =  4÷  3< ٘ ) ح =                   

 0,75ُْا َشٕف ػهٗ انًُحُٗ ػُد أكثر يٍ  

                                                                       0,75انًساحّ انًطهٕتّ ْٙ ًٍٚٛ 

 0,75(          ٘)يٍ احتًال ( 0,5)تًا أٌ انًساحّ أطغر يٍ َض انًُحُٗ إذٌ َطرح 

 0,23=  0,27ــ  0,5( = 0,75<٘)ح <<     

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ..................... لتقدٌر أسلوب هً الثقة فترة/ 102  

 : الإجابة

          . فقط المجتمع متوسط.  أ

           . فقط المجتمع فً النسبة.  ب

 . سبق ما كل. ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  .................. داخلها ٌقع حدٌن عن عبارة الثقة فترة/ 103س

 : الإجابة

          . فقط المجتمع متوسط.  أ

              . فقط المجتمع فً النسبة. ب

 . سبق ما كل.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 : ٌسمى هذا فان ،[       ن÷        ع] ×  ى±    س=   µ:  كانت إذا/ 104س 

 : الإجابة

                       . ثقة بفترة  المتوسط تقدٌر.   أ

 . ثقة بفترة النسبة تقدٌر.   ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :ٌسمى  هذا فان ،[  ن÷  ( ^ ل – 1)^ ل      ]   × ى± ^ ل=  ل: كانت إذا/  105س

 : الإجابة 

                         . ثقة بفترة  المتوسط تقدٌر.    أ

 . ثقة بفترة النسبة تقدٌر.    ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :............... هى   ى  المعٌارٌة الدرجة قٌمة فان ،% 95 الثقة فترة فً/  106س

 : الإجابة 

                  1, 96=  ى.   أ

                           2, 58=  ى.  ب

 صفر=  ى.    ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ...............   ى  المعٌارٌة الدرجة قٌمة فان ،% 99 الثقة فترة فً/ 107س

 : الإجابة

                   1, 96=  ى.   أ

                            2, 58=  ى.  ب

 صفر=  ى.  ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   1, 96=  ى   ، 49=  ن   ، 14=  ع   ، 70=  س:      التالٌة البٌانات لدٌك توفرت إذا/  108س

 :.................. بٌن تقع  µ فان ،            
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 : الإجابة

                08,66  ، 92,73.  أ

                       84 ،  70.  ب 

 85  ، 75.  ج

µ  =  (ٌ            ÷ ع ) × ٘ ±  ش 

    =70   ±1,96  × (14         ÷49     = )70  ±3,92 

 66,08=  3,92ــ  70                          73,92=  3,92+  70

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

  فٌها الموظف عمر متوسط   كان ، موظف 100 من عٌنة سحبت ، الشركات احدي فً/  109س 

  الشركة هذه فً الموظف عمر  متوسط قدر.  سنة 5=  معٌاري بانحراف سنة 32=           

 %. 95 ثقة بدرجة         

 : الإجابة

 سنة   37      ،  27 :           بٌن ٌقع  µ الشركة فً الموظف عمر متوسط.     أ

 سنة  98,32   ،  02,31  :    بٌن ٌقع  µ الشركة فً الموظف عمر متوسط.    ب

    سنة    40       ،  30   :        بٌن ٌقع  µ الشركة فً الموظف عمر متوسط.    ج

 1,96= ٘ << %  95درجة ثمّ                 5= ع           32= ش            100= ٌ 

µ  =  (ٌ    ÷         ع ) × ٘ ±  ش 

    =32  ± 1,96  × (5      ÷100    =  )32 ± 0,98 

 31,0,2=  0,98ــ  32                      32,98=  0,98+  32

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ، 6,0( = ^ل -1) ، 4,0= ^ ل:       التالٌة البٌانات لدٌك توفرت إذا/  110س

 : ................. بٌن تقع  ل    فان     ، 58,2=  ى  ، 400=  ن             

 : الإجابة

                             463,0   ،  337,0=   ل.   أ
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 0, 5   ،  0, 3=    ل.  ب

 8,0  ،  .  ,5=    ل.  ج

 [  ٌ  ÷  ( ^ ل – 1)^ ل     ]  × ٘ ± ^ ل= ل 

    =0,4  ±2,58  ×  [       0,4  ×0,6   ÷400        =   ]0,4  ±0,063 

0.4  +0,063  =0,463                        0,4  +0,063  =0,337 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ، طالب 50بها الوافدٌن  عدد كان ، طالب  200 من  عٌنة اختٌرت الأمام جامعة فً/  111 س

 %.95 ثقة   بدرجة   الجامعة فً الوافدٌن الطلاب نسبة قدر           

 : الإجابة

 ., 5    ،.   , 3:      بٌن تقع   ل   الجامعة فً الوافدٌن نسبة.       أ

 .   ,19  ،.   ,31:    بٌن تقع   ل   الجامعة فً الوافدٌن نسبة.      ب

 .    ,75  ،.    ,25:    بٌن تقع  ل   الجامعة فً الوافدٌن نسبة.       ج

 1,96= ٘ << %  95درجة انثمّ          0,25=  200÷  50= ^ ل         200= ٌ 

 [  ٌ  ÷  ( ^ ل – 1)^ ل]       × ٘ ± ^ ل= ل 

 0,06±  0,25[  =  200÷ ( 0,25ــ  1)×  0,25    ]  ×   ±1,96  0,25=    

 0,19=  0,06ــ  0,25                              0,31=  0,06+  0,25

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ............. نعتبرها فإننا ، مجهولة ل  المجتمع فً النسبة كانت إذا/  112 س  

 :الإجابة 

                            . ,5=  ل.    أ

                     1=  ل.  ب

 صفر=  ل.   ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : هو المتوسط حالة فً العٌنة حجم تقدٌر فً المستخدم القانون/  113 س

 : الإجابة
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                         ع÷ [    σ2×   2ى= ]  ن.   أ

 ل÷ [   σ2  + 2ى= ]  ن.   ب 

 2د÷  [   σ2×   2ى= ]  ن.   ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : هو النسبة حالة فً العٌنة حجم تقدٌر فً المستخدم القانون/  114 س

 : الإجابة

                      2د÷  ( [  ل -1)×  ل×  2ى= ]  ن.    أ

 2د÷  [   2ل×  2ى= ]  ن.   ب

 2د÷  (  [  ل -1)×  2ى= ]  ن.   ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  التالٌة البٌانات توفر بفرض/  115 س

 : ٌكون  ن  العٌنة حجم فان ، σ2  =50   ،      3=  د   ،  1 ,96= ى             

 : الإجابة   

        تقرٌبا  21=   ن.   أ

                 تقرٌبا  50=   ن.   ب

 تقرٌبا  80=   ن.   ج

 ٌ [ =ٖ2   ×σ2   ]  ÷2د 

   ( [ =1,96) 2  ×50  ] ÷(3) 2  =21,3 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  التالٌة البٌانات توفر بفرض / 116 س

 : ٌكون   ن   العٌنة حجم فان ،   ,1=   د    ،     ,7=   ل  ،  1 ,96=  ى         

 : الإجابة   

                80 ,7=    ن.   أ

                        100=   ن.   ب
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   700=    ن.  ج

 2د÷  ( [  ل -1)× ل ×  2ٖ= ] ٌ 

 80,67=     2 (0,1)÷ ( [  0,7ــ 1)×  0,7×  2 (1,96= ] )     

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  الدارس عمر متوسط لتقدٌر  بعد عن التعلٌم طلاب من سحبها الواجب العٌنة حجم هو ما/ 117س

  أن فرض على ،% 95ثقة وبدرجة سنوات 3 عن التقدٌر فً الخطأ ٌتجاوز ألا بشرط        

 .   سنوات  8=  للأعمار المعٌاري  الانحراف        

 : الإجابة    

                           تقرٌبا  طالب 70=   ن.  أ

 تقرٌبا  طالب  50=   ن . ب

 تقرٌبا  طالب 27=   ن.   ج

 σ  =8                   ٘ =1,96                 3= د 

 ٌ [ =ٖ2   ×σ2   ]  ÷2د 

   ( [ =1,96) 2  ×(8) 2  ] ÷(3) 2    =27,3 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  دخل متوسط  لتقدٌر الشركات بإحدى العاملٌن من سحبها الواجب العٌنة حجم هو ما/  118 س

  على% 95 ثقة وبدرجة  ريال 100 عن  التقدٌر فً الخطأ ٌتجاوز ألا بشرط  فٌها الفرد            

 .   ريال250 للرواتب المعٌاري  الانحراف أن فرض           

 : الإجابة   

                          تقرٌبا  موظف  10=  ن.   أ

 تقرٌبا  موظف  24=  ن.   ب

 تقرٌبا  موظف  50=  ن.   ج

 σ =250                      ٘ =1,96                         100= د 

 ٌ [ =ٖ2   ×σ2   ]  ÷2د 

   ( [ =1,96 ) 2  ×(250) 2  ] ÷(100) 2  =24.01 
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  المتزوجٌن نسبة لتقدٌر الشركات بإحدى العاملٌن من سحبها الواجب العٌنة حجم هو ما/  119س

   أن فرض على% 95  ثقة وبدرجة% 3 عن التقدٌر فً الخطأ ٌتجاوز ألا بشرط فٌها           

 % .45 كانت  سابقة دراسات  من المتزوجٌن نسبة            

 : الإجابة    

                       تقرٌبا   موظف 1056=  ن.   أ

 تقرٌبا  موظف  7700=  ن.   ب

 تقرٌبا  موظف  1000=  ن.   ج

 0,45% =  45= ل                        1,96= ٘                      0,03% = 3= د 

  2د÷  ( [  ل -1)× ل ×  2ٖ= ] ٌ 

 1056,44=   2 (0,03)÷ ( [  0,45ــ 1)×  0,45×  2 (1,96= ] )   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ألا بشرط  بها البطالة   نسبة لتقدٌر الرٌاض مدٌنة من سحبها الواجب العٌنة حجم هو ما/  120س

 % .95 ثقة   وبدرجة% 3 عن التقدٌر فً الخطأ ٌتجاوز          

 : الإجابة    

                        تقرٌبا   مواطن 1000=  ن.   أ

 تقرٌبا  مواطن 1067=  ن.   ب

 تقرٌبا  مواطن 1800=  ن.   ج

 0,5( = َؼتثرْا)ل                1,96= ٘                      0,03% = 3= د 

  2د÷  ( [  ل -1)× ل ×  2ٖ= ] ٌ 

 1067,11=   2 (0,03)÷ ( [  0,5ــ 1)×  0,5×  2 (1,96= ] )   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . بدٌل وفرض عدمً فرض:  نوعان الإحصائٌة الفروض/  121س

 : الإجابة

                                                . صح.      أ
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 . خطأ.     ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : الأخطاء من نوعٌن إلى الإحصائً القرار  ٌتعرض/  122 س

 : الإجابة

                                                              . صح.      أ

 . خطأ.     ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . α بالرمز المعنوٌة لمستوي ٌرمز/  123 س

 : الإجابة

                                                         . صح.      أ

 . خطأ.     ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . التباٌن هو  α  المعنوٌة مستوي/ 124 س

 : الإجابة

                                                       . صح.      أ

 . خطأ.     ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :     عشوائٌة تجربة إجراء بعد التالٌة البٌانات توفر بفرضو ، الفروض اختبارات فً/ 125س 

            µ     =70  ،   10=  ع ،  80=  س    ، 100=  ن   ، α   =5  .  % 

 =  ...... ى  الاختبار وسٌلة قٌمة   تكون هنا            

 : الإجابة

                          5=   ى.   أ

                   10=  ى.   ب

 15=  ى.   ج
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 ع÷ [  ٌ     ×      ( µش ــ =] ) ٘ 

 10÷ [   100×     (  70ــ  80=] )     

     =100  ÷10   =10 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :    عشوائٌة تجربة إجراء بعد التالٌة البٌانات توفر بفرض و ، الفروض اختبارات فً /126 س

              µ    =12  ،   3=  ع ،  10=  س    ، 36=  ن   ، α   =5    .  % 

 =  ........ ى  الاختبار وسٌلة قٌمة              

 : الإجابة

                       3=    ى.   أ

                         1 -=  ى.   ب

 4 -=  ى.   ج

 ع÷ [  ٌ     ×      ( µش ــ =] ) ٘ 

 3÷ [    36×        ( 12ــ  10=] )    

     =- 12   ÷3   =- 4  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :    عشوائٌة تجربة إجراء بعد التالٌة البٌانات توفر بفرضو ، الفروض اختبارات فً/ 127 س

             µ     =66  ،   10=  ع ،  60=  س    ، 100=  ن   ، α  =5    .  % 

 = .......  ى  الاختبار وسٌلة قٌمة              

 : الإجابة

                 10=    ى.    أ

                         10 -=  ى.  ب

 6  -=  ى.  ج

 ع÷ [  ٌ     ×      ( µش ــ =] ) ٘ 

 10÷ [    100×      (  66ــ  60=] )   
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    =- 60   ÷10   =- 6 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ، 96,1=   ى الجدولٌة والقٌمة  6=  المحسوبة( ى) الاختبار وسٌلة قٌمة كانت إذا/  128 س

 :............................ ٌكون القرار   فان           

 : الإجابة

                              . ألعدمً الفرض قبول.   أ

       . ألعدمً الفرض رفض.  ب

 (٘ انًحسٕتّ أكثر يٍ ٘ انجدٔنّٛ إذٌ َرفغ انفرع انؼديٙ) رفغ انفرع انؼديٙ         <<<    1,96<  6

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ، 58,2= ى  الجدولٌة والقٌمة  2,1=  المحسوبة( ى) الاختبار وسٌلة قٌمة كانت إذا/  129 س

 ...............:...... ٌكون القرار فان           

 : الإجابة

                               . ألعدمً الفرض قبول.    أ

 . ألعدمً الفرض رفض.   ب

 (٘ انًحسٕتّ ألم يٍ ٘ انجدٔنّٛ إذٌ َمثم انفرع انؼديٙ) لثٕل انفرع انؼديٙ       <<<    2,58>  1,2

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   ، 96,1= ى الجدولٌة والقٌمة 5,1=  المحسوبة( ى) الاختبار وسٌلة قٌمة كانت إذا/  130 س

 :..................... ٌكون القرار  فان        

 : الإجابة

                                     . ألعدمً الفرض قبول.   أ

 . ألعدمً الفرض رفض.  ب

 (٘ انًحسٕتّ ألم يٍ ٘ انجدٔنّٛ إذٌ َمثم انفرع انؼديٙ )لثٕل انفرع انؼديٙ      <<<   1,96>  1,5

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  فان 58,2=  ى الجدولٌة والقٌمة  5,3=  المحسوبة( ى) الاختبار وسٌلة قٌمة كانت إذا/ 131 س

 .............:........... ٌكون القرار         
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 : الإجابة

                                    . ألعدمً الفرض قبول.   أ

 . ألعدمً الفرض رفض.  ب

 (٘ انًحسٕتّ أكثر يٍ ٘ انجدٔنّٛ إذٌ َرفغ انفرع انؼديٙ)رفغ انفرع انؼديٙ     <<<   2,58<  3,5

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 مبن عٌنة على  المادٌة للحوافز   نظاما جرب.  الٌوم فً وحدة 30 هً العامل إنتاجٌة متوسط كان إذا/ 132س

 ببانحراف وحبدة 37 أصببح العٌنبة فً العامل إنتاجٌة متوسط  أن بعدها  تبٌن ، معٌنة  لمدة عامل 100

 ٌكبون  الاختببار هذا ضوء فً.  العامل إنتاجٌة على المادٌة الحوافز اثر اختبار أرٌد.  وحدات 4معٌاري

 :   هو البدٌل  والفرض ألعدمً  الفرض شكل

 : الإجابة 

    µ     ≠ 30  البدٌل الفرض     ،   µ     =30  ألعدمً الفرض.      أ

   µ       >30  البدٌل الفرض     ،   µ     =30  ألعدمً الفرض.    ب

   µ      <30  البدٌل الفرض     ،   µ     =37  ألعدمً الفرض.     ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 مبن عٌنبة علبى المادٌبة للحبوافز نظامبا جبرب. الٌوم فً وحدة 30 هً العامل إنتاجٌة متوسط كان إذا/ 133 س

 ببانحراف وحبدة 37 أصببح العٌنبة فبً العامبل إنتاجٌبة متوسبط أن بعبدها  تببٌن معٌنبة، لمدة عامل 100

  فبً.  العامبل إنتاجٌبة مبن  تحسبن المادٌبة الحبوافز ببأن القائبل  الفبرض اختببار أرٌبد. وحبدات 4معٌاري

 :   هو البدٌل والفرض  ألعدمً الفرض شكل ٌكون   الاختبار هذا ضوء

 : الإجابة

    µ      ≠ 30    البدٌل الفرض     ،   µ      =30    ألعدمً الفرض.      أ

   µ        >30    البدٌل الفرض     ،   µ      =30     ألعدمً الفرض.    ب

   µ       <30    البدٌل الفرض     ،   µ      =37    ألعدمً الفرض.     ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 للحببوافز نظامببا جببرب.الٌببوم فببً وحببدة 30 هببً المصببانع احببد فببً العامببل إنتاجٌببة متوسببط كببان إذا/ 134 س 

 أصبح العٌنة فً العامل إنتاجٌة متوسط أن بعدها تبٌن ، معٌنة لمدة عامل 100 من عٌنة على المادٌة

 : هى  ى  المحسوبة القٌمة تكون البٌانات هذه وفق.  وحدات 4 معٌاري بانحراف وحدة 38

 : الإجابة  
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                      10=  ى.    أ

                       20=   ى.   ب

 30=   ى.   ج

µ  =30               ٌ =100                4= ع                 38= ش 

 ع÷ [  ٌ     ×      ( µش ــ =] ) ٘ 

 4÷ [   100×     (   30ــ  38=] )    

      =80   ÷4   =20 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 مبن عٌنبة علبى المادٌبة للحبوافز نظاما  جرب. الٌوم فً  وحدة 30 هً العامل إنتاجٌة متوسط كان إذا/ 135س

 ببانحراف وحبدة 38 أصببح العٌنبة فبً العامبل إنتاجٌبة متوسبط أن بعبدها  تبٌن ، معٌنة لمدة عامل 100

 اختببار أرٌبد .96,1هبً% 5 معنوٌبة مسبتوي عند الجدولٌة القٌمة أن فرض وعلى.  وحدات 4 معٌاري

 هبببو الإحصبببائً  القبببرار ،ٌكبببون المعلومبببات هبببذه وفبببق.  العامبببل إنتاجٌبببة علبببى المادٌبببة الحبببوافز اثبببر

................: 

 : الإجابة  

                                        . ألعدمً الفرض قبول.   أ

 . ألعدمً الفرض رفض.   ب

µ  =30               ٌ =100                4= ع                 38= ش 

 ع÷ [  ٌ     ×      ( µش ــ =] ) ٘ 

 4÷ [   100×     (   30ــ  38=] )    

      =80   ÷4   =20 

 (٘ انًحسٕتّ أكثر يٍ ٘ انجدٔنّٛ إذٌ َرفغ انفرع انؼديٙ) رفغ انفرع انؼديٙ    <<<   1,96<  20

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 هبذا تبدرٌس فً حدٌثة طرٌقة جربت.  درجة 75 هً المقررات احد فً  الطالب درجة متوسط كان إذا/ 136س

 العٌنبة هبذه فبً الطالبب درجبة متوسبط أن  بعبدها تببٌن ،  معٌنبة  لمبدة طالب 64 من عٌنة على المقرر

 سبتؤدي الحدٌثبة الطرٌقبة بان القائل لفرض اختبارا  أرٌد. درجات 5معٌاري بانحراف  درجة 65 أصبح

:   هبو الببدٌل والفبرض   ألعبدمً الفبرض  شكل ٌكون الاختبار هذا ضوء فً.  الطالب مستوى تدنً إلى

.............. 

 : الإجابة
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   µ   ≠  650    البدٌل الفرض     ،  µ     =65   ألعدمً الفرض.    أ

    µ       >75     البدٌل الفرض     ،  µ     =75  ألعدمً الفرض.   ب

   µ       <75    البدٌل الفرض     ،  µ     =75  ألعدمً الفرض.   ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 عٌنبة علبى الحدٌثة الأغذٌة  أنواع احد جرب.  كجم 9 هو الأول عامه فً الطفل وزن متوسط كان إذا/  137س

 ببانحراف كجبم 12 أصببح  العٌنبة فبً  الطفبل وزن متوسبط أن بعبدها تببٌن ، معٌنبة لمدة طفل 100 من

  اختببار أرٌبد. 96,1 هبً% 5  معنوٌبة مسبتوى عنبد الجدولٌبة القٌمبة أن فبرض وعلبى.  كجم 2معٌاري

 :  هو الإحصائً القرار  ٌكون ، المعلومات هذه وفق.  الطفل وزن على الغذاء هذا اثر

 : الإجابة  

                                     . ألعدمً الفرض قبول.  أ

 . ألعدمً الفرض رفض.  ب

µ  =9               ٌ =100                2= ع                 12= ش 

 ع÷ [  ٌ     ×      ( µش ــ =] ) ٘ 

 2÷ [   100×       (   9ــ  12=] )    

      =30   ÷2   =15 

 (٘ انًحسٕتّ أكثر يٍ ٘ انجدٔنّٛ إذٌ َرفغ انفرع انؼديٙ) رفغ انفرع انؼديٙ    <<<   1,96<  15

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 علبى الحدٌثبة  الأغذٌبة  أنبواع احبد جبرب.  كجبم 10 هبو الأول عامبه فبً الطفل وزن متوسط كان إذا/  138س

 ببانحراف كجبم 11 أصبح العٌنة فً الطفل وزن  متوسط أن بعدها تبٌن ، معٌنة لمدة طفل 36 من عٌنة

 اختببار أرٌبد. 58,2 هبً% 1 معنوٌبة مسبتوى  عنبد الجدولٌبة القٌمبة أن  فرض وعلى.  كجم 3معٌاري

 :  هو الإحصائً القرار ٌكون ، المعلومات  هذه  وفق.  الطفل وزن على الغذاء هذا اثر

 : الإجابة 

 .                                  ألعدمً الفرض قبول.    أ

 . ألعدمً الفرض رفض.   ب

µ  =10               ٌ =36                3= ع                 11= ش 

 ع÷ [  ٌ     ×      ( µش ــ =] ) ٘ 

 3÷ [   36×      (   10ــ  11=] )    
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      =6   ÷3   =2 

 (٘ انًحسٕتّ ألم يٍ ٘ انجدٔنّٛ إذٌ َمثم انفرع انؼديٙ) لثٕل انفرع انؼديٙ    <<<   2,58>  2

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 تبٌن ، معٌنة لمدة المنتج لهذا إعلانٌة حملة نظمت% . 60 هً المنتجات احد توزٌع نسبة كانت إذا/  139  س

 الحملببة اثببر اختببار أرٌببد% .66 أصبببحت التوزٌبع  نسبببة ،أن أسبرة 10000 مببن عٌنببة فبً أنببة بعبدها

 :  الصورة علً  المحسوبة  ى  قٌمة تكون ، البٌانات  هذه وفق.  المنتج هذا توزٌع على الإعلانٌة

 : الإجابة

               تقرٌبا  12 ,25=   ى.   أ

                          6=    ى.  ب

 16=    ى.   ج

 0,66% =  66=^ ل                   10000= ٌ                    0,6% =  60= ل

 [ٌ ÷ ( ــ ل1)× ل ] ÷      (  ــ ل^ ل= )٘ 

  10000÷ ( [ 0,6ــ 1)× 0,6] ÷       (  0,6ــ  0,66= )     

      =0,06         ÷ [0,6  ×0,4  ]÷10000    =12,25  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 تببٌن ، معٌنبة لمبدة المنبتج لهبذا إعلانٌبة حملبة نظمبت% . 60 هبً المنتجبات احبد توزٌبع نسبة كانت إذا/ 140س

 الإعلانٌبة الحملبة اثبر اختببار أرٌد% . 66 أصبحت التوزٌع نسبة ،أن أسرة 10000 من عٌنة فً أنة بعدها

 القببرار ٌكببون ، البٌانببات  هببذه وفببق. 1 ,96= الجدولٌببة القٌمببة أن فببرض وعلببى ، المنببتج هببذا توزٌببع علببى

 : هو الإحصائً

 : الإجابة 

                                   . ألعدمً الفرض قبول.    أ

 . ألعدمً الفرض رفض.  ب

 0,66% =  66=^ ل                   10000= ٌ                    0,6% =  60= ل

 [ٌ ÷ ( ــ ل1)× ل ] ÷      (  ــ ل^ ل= )٘ 

  10000÷ ( [ 0,6ــ 1)× 0,6] ÷       (  0,6ــ  0,66= )     

      =0,06         ÷ [0,6  ×0,4  ]÷10000    =12,25  

 (٘ انًحسٕتّ أكثر يٍ ٘ انجدٔنّٛ إذٌ َرفغ انفرع انؼديٙ) رفغ انفرع انؼديٙ       <<<   1,96<  12

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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)  الجدولٌة القٌمة  من اكبر(   المحسوبة ى) الاختبار لوسٌلة المحسوبة القٌمة كانت إذا ، عامة بصفة/  141 س

 : ٌعنً فهذا ،(الجدولٌة ى

 : الإجابة

                                    . ألعدمً الفرض قبول.   أ

 . ألعدمً الفرض رفض.   ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  القٌمة  من اصغر(  المحسوبة ى) الاختبار لوسٌلة المحسوبة القٌمة كانت إذا ، عامة بصفة/ 142س

 : ٌعنً فهذا ،(الجدولٌة ى)  الجدولٌة            

 : الإجابة

                                     . ألعدمً الفرض قبول.    أ

 . ألعدمً الفرض رفض.   ب

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 العٌنبة فبً:   التالٌبة النتبائج  علبى وحصبلنا ، الطلببة مبن عٌنتبٌن علبى الإحصاء مادة فً اختبارا اجري/ 143س 

 العٌنبة فبً  أمبا. درجبة 2=  معٌباري ببانحراف 18=  الدرجبة  متوسبط كان ، طالب  50 تضم والتً الأولى

 اختبار أرٌد. درجات  4= معٌاري بانحراف 15=  الدرجة متوسط كان ، طالب 50 أٌضا تضم  والتً الثانٌة

 الجدولٌبة  القٌمبة حٌث  ،% 5 المعنوٌة مستوى عند العٌنتٌن بٌن حقٌقً اختلاف وجود بعدم القائل الفرض

 : الصورة على البدٌل والفرض ألعدمً الفرض ٌكون البٌانات هذه وفق.  96,1= 

 : الإجابة

 µ1 µ ≠2:    البدٌل الفرض  ،     µ1  =µ2:  ألعدمً الفرض.     أ

 µ1  >µ2:    البدٌل الفرض  ،     µ1  =µ2:  ألعدمً الفرض.    ب

                            µ1  <µ2:    البدٌل الفرض  ،     µ1  =µ2:  ألعدمً الفرض.    ج

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 العٌنبة فبً:  التالٌبة ائجالنتب علبً وحصبلنا  ، الطلببة مبن عٌنتبٌن علبى الإحصباء مبادة فبً اختببارا اجري/ 144س

 العٌنبة فبً  أمبا. درجبة 2=  معٌباري ببانحراف  18=  الدرجة  متوسط كان ، طالب  50 تضم والتً الأولى

 أرٌببد.  درجببات  4= معٌبباري بببانحراف 15=  الدرجببة متوسببط كببان ، طالببب 50 أٌضببا تضببم  والتببً الثانٌببة

 القٌمبة  حٌبث ،% 5 المعنوٌبة مسبتوى عنبد العٌنتبٌن ببٌن حقٌقً اختلاف وجود بعدم القائل  الفرض اختبار

 :.... ى الاختبار وسٌلة قٌمة تكون البٌانات هذه وفق. 96,1=  الجدولٌة
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 : الإجابة

            4 ,74=    ى.   أ

                         14  -=    ى.   ب

 33=     ى.   ج

 4=  2ع             15=  2ش            50=   2ٌ               2=   1ع          18=  1ش         50=  1ٌ

 [   2ٌ ÷ 2(2ع[ + ] ) 1ٌ ÷ 2(1ع] )÷      (   2ــ ش  1ش= ) ٘ 

   0,32+   0,08÷         3(       =   50÷  16(  + )  50÷  4)÷       (   15ــ  18= )     

     =3       ÷0,4       =4,74 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 العٌنبة فبً:   التالٌبة النتبائج علبى وحصبلنا  ، الطلببة مبن عٌنتبٌن علبى الإحصباء مبادة فً اختبارا اجري/ 145س

 العٌنبة فبً  أمبا. درجبة 2=  معٌباري ببانحراف 18=  الدرجبة  متوسبط كان ، طالب  50 تضم والتً الأولى

 اختبار أرٌد.  درجات 4= معٌاري بانحراف 15=  الدرجة متوسط كان ، طالب 50 أٌضا تضم  والتً الثانٌة

 ولٌة الجد  القٌمة  حٌث ،% 5 المعنوٌة مستوى عند العٌنتٌن بٌن حقٌقً اختلاف وجود بعدم القائل الفرض

 :  .... هو الإحصائً القرار ٌكون  البٌانات  هذه وفق. 96,1= 

 : الإجابة

                                    . ألعدمً الفرض قبول.    أ

 . ألعدمً الفرض رفض.  ب

 4=  2ع             15=  2ش            50=   2ٌ               2=   1ع          18=  1ش         50=  1ٌ

 [   2ٌ ÷ 2(2ع[ + ] ) 1ٌ ÷ 2(1ع] )÷      (   2ــ ش  1ش= ) ٘ 

   0,32+   0,08÷         3(       =   50÷  16(  + )  50÷  4)÷       (   15ــ  18= )     

     =3       ÷0,4       =4,74 

 (انًحسٕتّ أكثر يٍ ٘ انجدٔنّٛ إذٌ َرفغ انفرع انؼديٙ ٘) رفغ انفرع انؼديٙ     <<<   1,96<  4,74

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 علبى وحصبلنا  والأسبمنت الحدٌبد صبناعتً عمبال مبن عٌنتبٌن على  الأجور ظاهرة عن دراسة أجرٌت/ 146س

=  الٌبومً الأجبر متوسبط كبان ، عامبل 100 مبن الحدٌبد صبناعة عمبال مبن عٌنبة فً:  التالٌة النتائج

 ،كبان عامبل 100 مبن الأسبمنت صبناعة عمال من عٌنة وفً. ريال 40=  معٌاري بانحراف ريال 200

 فبً الأجبور ببأن القائبل الفبرض اختببر.  ريال 30= معٌباري ببانحراف  ريال 170الٌومً ألأجر متوسط
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  القٌمببة حٌببث ،% 1 المعنوٌببة مسببتوى عنببد  الأسببمنت صببناعة فببً الأجببور مببن أعببلا الحدٌببد صببناعة

 .  58,2=  الجدولٌة

 = ........... ى  قٌمة تكون البٌانات هذه وفق            

 : الإجابة

                                 6=  ى.    أ

                           .  ج12=  ى.  ب

 22=  ى

 30=  2ع             170=  2ش          100=   2ٌ               40=   1ع          200=  1ش         100=  1ٌ

 [   2ٌ ÷ 2(2ع[ + ] ) 1ٌ ÷ 2(1ع] )÷      (   2ــ ش  1ش= ) ٘ 

   9+   16÷          30(   =   100÷  900(  + )  100÷  1600)÷      (  170ــ  200= )  

    =30      ÷25       =6 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 علبى وحصبلنا  والأسبمنت الحدٌبد صبناعتً عمبال من عٌنتٌن على  الأجور ظاهرة عن دراسة أجرٌت/  147س

=  الٌبومً الأجبر متوسبط كبان ، عامبل 100 مبن الحدٌبد صبناعة عمبال مبن عٌنبة فً:  التالٌة النتائج

 ،كبان عامبل 100 مبن الأسبمنت صبناعة عمال من عٌنة وفً. ريال 40=  معٌاري بانحراف ريال 200

 فبً الأجبور ببأن القائبل الفبرض اختببر.  ريال 30= معٌباري ببانحراف  ريال 170الٌومً ألأجر متوسط

  القٌمببة حٌببث ،% 1 المعنوٌببة مسببتوى عنببد  الأسببمنت صببناعة فببً الأجببور مببن أعببلا الحدٌببد صببناعة

 : ........ هو الإحصائً القرار ٌكون البٌانات هذه وفق.  58,2=  الجدولٌة

 : الإجابة

                                         . ألعدمً الفرض قبول.   أ

 . ألعدمً الفرض رفض.   ب

 30=  2ع             170=  2ش          100=   2ٌ               40=   1ع          200=  1ش         100=  1ٌ

 [   2ٌ ÷ 2(2ع[ + ] ) 1ٌ ÷ 2(1ع] )÷      (   2ــ ش  1ش= ) ٘ 

   9+   16÷          30(   =   100÷  900(  + )  100÷  1600)÷      (  170ــ  200= )  

    =30      ÷25       =6 

 (٘ انًحسٕتّ أكثر يٍ ٘ انجدٔنّٛ إذٌ َرفغ انفرع انؼديٙ ) رفغ انفرع انؼديٙ      <<<   2,58<  6
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 فبً:  التالٌبة النتائج على وحصلنا والطالبات الطلبة من عٌنتٌن على الإحصاء مقرر فً اختبارا نفذ/   148س 

 25 مبن أخبرى عٌنة وفً.  درجات 3 معٌاري بانحراف 17 الدرجة متوسط نكا ، طالب 25 من عٌنة

 وجبود بعبدم القائبل الفبرض اختبار أرٌد.  درجات 4 معٌاري بانحراف 15 الدرجة متوسط كان ، طالبة

 = .... ى  قٌمة تكون  البٌانات هذه وفق. والطالبات الطلبة بٌن فروق

 : الإجابة

                               1=   ى.    أ

                      صفر=   ى.   ب

  2=   ى.   ج

 4=  2ع              15=  2ش           25=   2ٌ                  3=   1ع           17=  1ش             25= 1ٌ

 [   2ٌ ÷ 2(2ع[ + ] ) 1ٌ ÷ 2(1ع] )÷      (   2ــ ش  1ش= ) ٘ 

   0,64+   0,36÷         2(     =   25÷  16(  + )  25÷  9) ÷         (    15ــ  17= )  

    =2         ÷1       =2 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 فبً:  التالٌبة النتبائج علبى وحصبلنا والطالببات الطلببة مبن عٌنتٌن على الإحصاء مقرر فً اختبارا نفذ/  149س

 مبن أخبرى عٌنبة وفبً.  درجبات 3 معٌباري بانحراف 17 الدرجة متوسط كان ، طالب 25 من عٌنة

 بعبدم القائبل الفبرض اختببار أرٌبد.  درجات 4 معٌاري بانحراف 15 الدرجة متوسط كان ، طالبة 25

 القٌمبة حٌبث ،%1 المعنوٌبة مسبتوى وعنبد البٌانبات هبذه وفق.  والطالبات الطلبة بٌن فروق وجود

 :.........هو الإحصائً القرار ٌكون. 58,2=  الجدولٌة

 : الإجابة

 .                                  ألعدمً الفرض قبول.    أ

 . ألعدمً الفرض رفض.   ب

 4=  2ع              15=  2ش           25=   2ٌ                  3=   1ع           17=  1ش             25= 1ٌ

 [   2ٌ ÷ 2(2ع[ + ] ) 1ٌ ÷ 2(1ع] )÷      (   2ــ ش  1ش= ) ٘ 

   0,64+   0,36÷         2(     =   25÷  16(  + )  25÷  9) ÷         (    15ــ  17= )  

    =2         ÷1       =2 

 (انؼديٙ ٘ انًحسٕتّ ألم يٍ ٘ انجدٔنّٛ إذٌ َمثم انفرع ) لثٕل انفرع انؼديٙ        <<<   2,58>  2

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 طالبب 25 من عٌنة فً:  على وحصلنا والطالبات الطلبة من عٌنتٌن على الإحصاء مقرر فً اختبارا نفذ/  150

 متوسط كان ، طالبة 25 من أخرى عٌنة وفً.  درجات 3 معٌاري بانحراف 17 الدرجة متوسط كان ،

.  العٌنتبٌن ببٌن فروق وجود بعدم القائل الفرض اختبار أرٌد.  درجات 4 معٌاري بانحراف 15 الدرجة

 :  هو الإحصائً القرار ٌكون ،96,1=   الجدولٌة القٌمة حٌث% α  =5 وعند  البٌانات هذه وفق

 : الإجابة

                                   . ألعدمً الفرض قبول.    أ

 . ألعدمً الفرض رفض.   ب

 4=  2ع              15=  2ش           25=   2ٌ                  3=   1ع           17=  1ش             25= 1ٌ

 [   2ٌ ÷ 2(2ع[ + ] ) 1ٌ ÷ 2(1ع] )÷      (   2ــ ش  1ش= ) ٘ 

   0,64+   0,36÷         2(     =   25÷  16(  + )  25÷  9) ÷         (    15ــ  17= )  

    =2         ÷1       =2 

 (٘ انًحسٕتّ أكثر يٍ ٘ انجدٔنّٛ إذٌ َرفغ انفرع انؼديٙ ) رفغ انفرع انؼديٙ        <<<   1,96<  2
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